
1 A bottle of Remy Martin 1738 Royal Accord Fine 
Champagne Cognac with carton 40% 70cl 
£30-50

2 A bottle of Remy Martin V.S.O.P. Fine 
Champagne Cognac with box 1 Imperial Quart 
Est.40% 1.13cl 
£30-50

3 +VAT 2 bottles, 1x Delord 25 years aged Bas 
Armagnac with box 40% 70cl & 1x Chateau de 
Montifaud V.S.O.P. Petite Champagne Cognac 
with carton 40% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

4 +VAT 4 small Eiffel Tower shaped bottles of XO 
French Brandy by Vinessen 40% 20cl each 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

5 +VAT A large bottle of Grey Goose French 
Vodka 40% 1.75 litre (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

6 +VAT A Port Askaig Islay Single Malt Scotch 
Whisky Gift Set with 8 year old bottling 45.8% 
70cl & 2 Etched Thistle Shaped glasses (Note 
VAT added to bid price) 
£20-30

7 +VAT A limited Edition Chivas Regal x Steffton 
Don 12 year old Blended Scotch Whisky with 
illuminated Box & bag 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£10-20

8 +VAT 2 bottles, 1x The Glenlivet 12 year old 
Pure Single Malt Scotch Whisky with carton 
40% 70cl & 1x The Balvenie Double Wood 12 
year old Single Malt Scotch Whisky with carton, 
personalised label 40% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£40-60

9 +VAT 2 bottles, 1x Glen Spey 12 year old 
Speyside Single Malt Scotch Whisky Flora & 
Fauna series 43% 70cl & 1x Aberfeldy 12 year 
old Highland Single Malt Scotch Whisky with 
The Golden Dram tin Batch No.2905 40% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

10 +VAT A bottle of The Dalmore 12 year old 
Single Highland Malt Scotch Whisky 43% 86 
proof 75cl US Import (Pre 2007) (Note VAT 
added to bid price) 
£30-40

11 +VAT A bottle of Isle of Raasay Limited Release 
Dun Cana First Edition Sherry Quarter Cask 
Release Hebridean Single Malt Scotch Whisky 
with box 52% 70cl (Note VAT added to bid price) 

£30-40
12 +VAT A bottle of Isle of Raasay Limited Release 

Dun Cana First Edition Sherry Quarter Cask 
Release Hebridean Single Malt Scotch Whisky 
with box 52% 70cl (Note VAT added to bid price) 

£30-40
13 +VAT A bottle of Isle of Raasay Limited Release 

Dun Cana First Edition Sherry Quarter Cask 
Release Hebridean Single Malt Scotch Whisky 
with box 52% 70cl (Note VAT added to bid price) 

£30-40
14 +VAT A bottle of The Hearach Isle of Harris 1st 

Release Single Malt Scotch Whisky with box 
Batch HE00007 23 (Note Box torn) 46% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£100-150

15 +VAT A bottle of The Hearach Isle of Harris 1st 
Release Single Malt Scotch Whisky with box 
Batch HE00008 23 46% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£100-150

16 +VAT A bottle of The Hearach Isle of Harris 1st 
Release Single Malt Scotch Whisky with box 
Batch HE00008 23 46% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£100-150

17 +VAT 2 bottles of Glen Moray Single Speyside 
Malt Scotch Whisky with cartons, 1x Mellowed in 
Chardonnay Barrels 40% 70cl & 1x Elgin 
Classic 12 year old 40% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£30-50

18 A bottle of Mortlach Ninteen Years Old Speyside 
Malt Scotch Whisky by The Wine Society taken 
from two selected casks and married together 
with wooden box 40% 70cl 
£80-120

19 +VAT 2 bottles, 1x Glenfiddich Solera Reserve 
15 year old Single Malt Scotch Whisky with 
carton 40% 70cl & 1x half Tomintoul 16 year old 
"the gentle Dram" Speyside Glenlivet Single 
Malt Scotch Whisky with carton 40% 35cl (Note 
VAT added to bid price) 
£40-60
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20 +VAT A bottle of Springbank 10 year old 
Campbeltown Single Malt Scotch Whisky bottled 
3/8/23 46% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

21 +VAT 3 bottles of 10 year old Highland Single 
Malt Scotch Whisky circa 1990's with cartons, 1x 
The Glenturret Scotland's Oldest Distillery 40% 
70cl, 1x Glenfarclas 40% 70cl & 1x Old 
Fettercairn 40% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£70-100

22 +VAT 3 bottles of 10 year old Single Malt Scotch 
Whisky circa 1990's with boxes/carton, 1x 
Tullibardine Highland Rare Scotch 40% 70cl, 1x 
Isle of Jura old style 40% 70cl & 1x Glen Grant 
Pure Malt aged in Sherry Oak Casks 40% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£50-70

23 +VAT A bottle of Smokehead Sherry Cask Blast 
Islay Single Malt Scotch Whisky with tin carton 
48% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

24 +VAT 2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
Bowmore No.1 Islay Malt with box 40% 70cl & 
1x The Arran Malt Original Pure by Nature with 
carton 43% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

25 +VAT 3 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
Glen Garioch Highland Tradition Malt with 
Carton (Note Carton AF) 40% 1 litre, 1x 
Kingsbarns Balcomie Lowland Malt with box 
46% 70cl & 1x Glenfiddich Pure Malt Special 
Reserve US import with tin 43% 86 Proof 75cl 
(Note VAT added to bid price) 
£70-90

26 +VAT 2 bottles of Springbank Distillery 
Campbeltown Loch Blended Malt Scotch Whisky 
46% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£50-80

27 +VAT 3 bottles of Blended Malt Scotch Whisky, 
1x Dimple 15 year old De Luxe 40% 70cl, 1x 
The Antiquary De Luxe Old Scotch circa 1970's 
70 proof 26 2/3 fl oz & 1x Mackinlay's 
Shackleton Scotch with box 40% 70cl (Note 
VAT added to bid price) 
£60-80

28 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Mermaid Zest Gin 
from The Isle of Wight 40% 70cl, 1x Sipsmith 
London Dry Gin 41.6% 70cl, Spirit of Masham 
London Dry Gin for Henson Franklyn 42% 70cl 
& 1x Larios Gin Mediterranea London Dry Gin 
37.5% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

29 +VAT 4 bottles of Republic of Freemantle 
Australian Gin from grapes, 2x Aromatic Gin an 
homage to Aussie Reisling 42% 50cl & 2x Full 
Bodied Gin inspired by Aussie Shiraz 42% 50cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

30 +VAT 3 bottles of Gin, 1x Arsenal FC Black 
Crystal Edition by Bohemian Brands 40% 70cl, 
1x Dam Raider Gin From Bomber County by 
Coastal Distillery 40% 70cl & 1x Isle of Iona Gin 
40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

31 +VAT 3 bottles of Gin, 2x Misty Isle Gin from 
The Isle of Skye 41.5% 70cl & Malfy Gin Rosa 
Gift set with glass 41% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-50

32 +VAT 4 bottles of Ladbroken Australian Gin, 2x 
Tumbarumba Writer's Gin 40% 50cl & 2x 
Tumbarumba Eliksir Blood Orange Gin 40% 
50cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

33 +VAT 3 bottles of Vodka, 1x Arsenal FC Vodka 
Crystal Edition 37.5% 70cl & 2x Signature 
Vodka from The Republic of Freemantle 
Distillery Australia 42% 50cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-50

34 +VAT 3 bottles of Vodka, 2x Belvedere Vodka 
from Poland 40% 70cl & 1x The Clydeside 
Distillery New Make Spirit of Scotland 63.5% 
20cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

35 +VAT 3 bottles of Vodka, 2x Daviun Summer 
BlackBerry Vodka from Southampton 37.5% 
70cl & 1x Desi Daru Alphonso Mango English 
Vodka 41% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

36 +VAT A bottle of Longmorn Special Edition 23 
year old Double Cask Matured Speyside Single 
Malt Scotch Whisky with carton Bottle No 12296 
48% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£80-120

37 +VAT A bottle of Jura 18 year old American Oak 
Bourbon & Red Wine Casks Single Malt Scotch 
Whisky with carton 44% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£30-50
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38 +VAT 2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
Aberlour 12 year old Speyside Double Cask 
Matured 40% 70cl & 1x Highland Park 10 year 
old Viking Scars 40% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-40

39 +VAT 3 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
Kilkerran Heavily Peated Campbeltown Batch 9 
59.2% 70cl, 1x Talisker Skye Elemental with box 
45.8% 70cl & 1x Laphroaig Oak Select Cask 
Collection Islay with box 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

40 +VAT 2 bottles of Limeburners Western 
Australia Single Malt Whisky with cartons, 1x 
Darkest Winter Cask Strength Barrel M483 
Bottle 31/142 60.8% 70cl & 1x Port Cask Cask 
Strength 61% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

41 +VAT 2 bottles of The English Distillery Single 
Malt Whisky with boxes and personalised labels 
43% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

42 +VAT 2 bottles of The English Distillery Single 
Malt Whisky with boxes and personalised labels 
43% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

43 +VAT 2 bottles of Johnnie Walker Blended 
Scotch Whisky, 1x Seasonal Blends Princes 
Street Exclusive Winter 16 year old Batch 2 48%
 70cl & 1x Gold Label Reserve with box 40% 
70cl (Note VAT added to bid price) 
£70-100

44 +VAT 3 bottles of Blended Scotch Whisky, 1x 
Decadent Drinks NAS Notable Age Statements 
17 Years old Matured in Sherrywood 53% 70cl, 
1x Dewar's True Scotch 15 Years old Double 
Aged Special Reserve with tin 40% 1 litre & 1x 
Chivas Regal Extra 13 Year old 40% 70cl (Note 
VAT added to bid price) 
£50-80

45 +VAT 3 bottles of Blended Scotch Whisky, 2x 
Springbank Specially Blended from Single Malt 
Whisky from Barley to Bottle Tours 54.6% / 
55.17% 70cl & 1x Monkey Shoulder Batch 27 
40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

46 +VAT 2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
The Loch Fyne Single Cask Limited Edition Ben 
Nevis 10 Year old Cask #836 1 of 378 Bottles 
with box 53% 50cl & 1x Lindores Abbey Lowland 
The Distillery Cask No 180137 1 of 130 bottles 
60.8% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£70-100

47 +VAT 4 bottles of Rum, 1x Bundaberg Master 
Distillers Collection Small Batch Reserve 40% 
70cl, 1x Bumbu Original Rum 40% 70cl, 1x SC 
Dogs Tresco Honey Spiced Rum Batch 019 
from The Isles of Scilly 41.5% 35cl & 1x Captain 
Morgan Tiki Mango & Pineapple 25% 70cl (Note 
VAT added to bid price) 
£40-60

48 +VAT 4 bottles of Rum, 2x Twin Fin Spiced 
Golden Rum 38% 70cl & 2x Dead Man's Fingers 
Coconut Rum 35% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

49 +VAT 11 Gift Sets of Whisky Miniatures 
including A Taste of Scotland, Whisky 
Collection, Glenfiddich, Tomatin & An Island 
Journey (Note VAT added to bid price) 
£30-40

50 +VAT A Fever Tree Ultimate Gin & Tonic Advent 
Calendar containing 12 assorted Gin Miniatures 
5cl and 12 assorted Fever Tree mixers 15cl 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

51 +VAT 4 bottles of Mermaid Gin from The Isle of 
Wight, 2x Pink Gin infused with Strawberries 
38% 70cl, 1x Blue Gin 42% 70cl & 1x Green 
Zest Gin 40% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£50-70

52 +VAT 3 bottles of Gin, 1x James Gin London 
Drizzle by James May 40% 70cl, 1x James Gin 
Asian Parsnip First Edition 57% 70cl & 1x 
Jammy Bullseye Gin of the Scotland Rifle Team 
by Gleann Mor Spirits 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

53 +VAT 3 bottles of Gin, 1x Bombay Sapphire 
London Dry Gin 40% 1 litre, 1x Gordon's London 
Dry Gin 37.5% 70cl & 1x Gordon's Sicilian 
Lemon Gin 37.5% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

54 +VAT 4 bottles of Cascave Stormy Gin from 
Wales 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60
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55 +VAT 4 bottles of Cascave Stormy Gin from 
Wales 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

56 +VAT 4 bottles of Cascave Stormy Gin from 
Wales 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

57 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Sky Garden Galloway 
Gin 42% 70cl, 1x Fort Gin Portsmouth Dry Batch 
007/23 41% 70cl, 1x Cascave Stormy Gin from 
Wales 40% 70cl & 1x Spirit of Glastonbury 
Somerset Dry Gin 42% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

58 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Tarquin's Cornish Dry 
Gin 42% 70cl, 1x Caorunn Scottish Gin Copper 
Berry Chamber infused 41.8% 70cl, 1x 
Edinburgh Orange & Basil Gin 40% 70cl & 1x 
Hotel Chocolat Cacao Gin 40% 50cl (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

59 +VAT 5 bottles of Manchester "Under The Tree" 
Gin 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£50-70

60 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Hepple Sloe & 
Hawthorne Gin 29.9% 50cl & 3x Bolton Gins 
31.5% 50cl 1x Raspberry, 1x Fruit Salad & 1x 
Strawberry & Vanilla (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

61 +VAT 4 bottles of Au Vodka, 2x Au Golden 
Caramel Vodka 30.2% 70cl, 1x Pineapple Crush 
35.2% 70cl & 1x Pink Lemonade 35.2% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

62 +VAT 4 bottles of Vodka, 1x Fynoderee Manx 
Bumble Vodka 40% 70cl, 1x Twisted Jelly 
Babies Flavoured Vodka 31.2% 50cl, 1x 
Smirnoff No21 Vodka 37.5% 1 litre & 1x Amazon 
Vodka 37.5% 1 litre (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

63 +VAT 3 bottles of Rum, 1x Mermaid Spiced 
Rum 38% 70cl, 1x Edinburgh Rum Official Heart 
of Midlothian FC Rum (water damaged 
label)40% 70cl & 1x The Kraken Black Spiced 
Rum 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

64 +VAT 4 various bottles of Rum, 1x Sly Dog 
Stoned Fruit Rum 40% 70cl, 1x Langs Banana 
Gold Medal Jamaican Rum 37.5% 70cl, 1x 
Neptune Charred Pineapple Rum 34% 70cl & 1x 
Welsh Witch Wild Moor Yuletide Rum 40% 50cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

65 +VAT A bottle of Glenfiddich 18 OUr Small 
Batch Eighteen Single Malt Scotch Whisky with 
carton 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

66 +VAT A bottle of The Koshi-No Shinobu 
Blended Whisky Mizunara Wood Japanese Oak 
Finish with box 43% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

67 +VAT A bottle of Springbank Aged 10 Years 
Campbelton Single Malt Scotch Whisky (bottled 
2022) 46& 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

68 +VAT A bottle of Springbank Aged 10 Years 
Campbelton Single Malt Scotch Whisky (bottled 
2022) 46& 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

69 +VAT A bottle of Springbank Aged 10 Years 
Campbelton Single Malt Scotch Whisky (bottled 
2021) 46& 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

70 +VAT A bottle of Springbank Aged 10 Years 
Campbelton Single Malt Scotch Whisky (bottled 
2021) 46& 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

71 +VAT A bottle of "Pursuits at Gleneagles" Royal 
Brackla 11 year old Single Malt Scotch Whisky 
Distilled 2011 Bottled 2022 No 289 of 296 
58.8% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£50-80

72 +VAT 2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
AnCnoc Sherry Cask Peated Edition Highland 
Distillery Bottling with carton 43% 70cl & 1x 
Dalwhinnie Winter's Gold Speyside with box 
43% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

73 +VAT 2 bottles of Single Malt Whisky, 1x 
Penderyn Legend Welsh Whisky with box 41% 
70cl & 1x Old Pulteney 12 Year Old Highland 
Scotch with box 40% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-40
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74 +VAT 3 various bottles of Single Malt Scotch 
Whisky, 1x The Balvenie Doublewood 12 year 
old with carton (no lid) 40% 70cl, 1x The 
Balvenie Doublewood 12 year old with carton 
40% 20cl & 1x Edradour Distillery Edition 10 
year old Highland with box 40% 20cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-40

75 +VAT 3 bottles of Irish Whiskey, 1x J.J.Corry 
The Hanson Irish Whiskey46% 70cl, 1x The 
Sexton Single Malt Irish Whiskey 40% 70cl & 1x 
Jameson Triple Distilled Whiskey with box 40% 
70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

76 +VAT 2 bottles of Blended Scotch Whiskey, 1x 
Sadler's Peaky Blinder 40% 70cl & 1x Gift set 
Jack & Victor 40% 70cl with 2 Etched glasses 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

77 +VAT 3 bottles of Jack Daniel's Tennessee 
Whiskey, 1x Old No7 40% 1 litre, 1x Old No7 
40% 70cl & 1x Honey LIqueur 35% 70cl (Note 
VAT added to bid price) 
£30-40

78 +VAT 4 boxes of 4 The Lakes Distillery Whisky 
Crackers 46.6% 5cl (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30

79 +VAT 5 box sets, approx 28 Miniatures & 3 
pouches of various Whisky including Jack 
Daniel's, Filey Bay, Glenfiddich, Red Stag, etc. 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

80 +VAT 4 bottles, 1x Powers Gold Label Distiller's 
Cut Irish Whiskey 43.2% 70cl, 1x Powers Gold 
Label Irish Whiskey with box 40% 70cl & 2x The 
Famous Grouse Blended Scotch Whisky 40% 
70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

81 +VAT A bottle of John Walker & Sons X.R 23 
year old Blended Scotch Whisky with box Bottle 
No. JWY 93543 XR 40% 75cl (Note VAT added 
to bid price) 
£100-150

82 +VAT A bottle of John Walker & Sons X.R 23 
year old Blended Scotch Whisky with box Bottle 
No. JWY 93545 XR 40% 75cl (Note VAT added 
to bid price) 
£100-150

83 +VAT A bottle of Aberfeldy 21 Year old Limited 
Release Highland Single Malt Scotch Whisky 
with box Bottle No. 126909 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£60-80

84 +VAT A bottle of Aberfeldy 21 Year old Limited 
Release Highland Single Malt Scotch Whisky 
with box Bottle No. 126904 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£60-80

85 +VAT A bottle of Glenfarclas 25 Year old 
Highland Single Malt Scotch Whisky with carton 
43% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£80-120

86 +VAT 3 bottles of Single Malt Scotch Whisky 
with boxes, 1x Bowmore 15 year old Islay 43% 
70cl, 1x Dalwhinnie 15 year old Highland 43% 
70cl & 1x Talisker 10 year old 45.8% 70cl (Note 
VAT added to bid price) 
£50-80

87 +VAT Approx 39 assorted Whisky miniatures 
some in gift sets including Singleton, 
Glenfiddich, Tomatin, Tobermory, Jack Daniels, 
etc (Note VAT added to bid price) 
£30-50

88 A bottle of Hennessy X.O Cognac 40% 70cl 
£70-100

89 A bottle of The Scotch Malt Whisky Society 
Cask No 2.7 Glenlivet 18 year old Single Malt 
Scotch Whisky Distilled Apl 71 Bottled Sept 89 
103.5 proof 59.1% 75cl 
£500-700

90 A bottle of The Scotch Malt Whisky Society 
Cask No 24.8 The MACALLAN 10 year old 
Single Malt Scotch Whisky Distilled March 77 
Bottled Feb 88 101.1 proof 57.7% 75cl 
£800-1,200

91 A bottle of The MACALLAN 1971 18 year old 
Single Highland Malt Scotch Whisky Distilled 
1971 Bottled 1989 43% 75cl 
£1,200-1,800

92 A large bottle of Bell's Extra Special Old Scotch 
Whisky with optic cork 40% 4.5 litres 
£70-100

93 5 Bell's Celebration Decanters with 
boxes/carton, 1x Queen Elizabeth II 60th 
Birthday 1986 43% 75cl, 1x Prince Andrew 
Wedding 1986 43% 75cl, 1x Birth Prince William 
1982 40% 50cl & Birth Prince Henry 1984 40% 
50cl & 1x Birth Princess Beatrice 1988 43% 75cl 

£50-80
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94 A Bell's 2000 Millennium Decanter with box, 8 
year old Extra Special Scotch Whisky 40% 70cl 
£30-40

95 A Dimple Ceramic Decanter with box, circa 
1980s Superior deluxe Scotch Whisky Duty Free 
Export Label 43% 75cl 
£70-100

96 A Chivas Regal Royal Salute 21 year old The 
Sapphire Flagon blended Scotch Whisky with 
velvet bag & box 40% 70cl 
£50-80

97 A Whyte & Mackay Scotch Whisky in a Royal 
Doulton Ceramic Buzzard from the Series of 
Scottish Birds of Prey 40% 20cl 
£20-30

98 2 bottles, 1x Waterford Single Farm origin 
Ballykilcavan Edition 1.2 Irish Single Malt 
Whisky with box 50% 70cl & 1x Murray McDavid 
6 year old "Malts of Islay" Trom Distilled 2011 
Blended Malt Scotch Whisky The Vatting 
Limited Release Summer 2017 Batch #001 with 
carton 46% 70cl 
£40-60

99 3 bottles, 1x Marder Distillery Limited Edition 3 
year old Black Forest German Pure Single Malt 
Whisky with box Bottled 2014 43% 50cl, 1x 
Compass Box Asyla Blended Scotch Whisky 
with box 40% 70cl & 1x Dewar's 12 year old 
Double Aged Blended Scotch Whisky with box 
40% 70cl 
£40-60

100 3 bottles, 1x The Girvan Patent Still No.4 APPS 
Single Grain Scotch Whisky with box by Willian 
Grant & Son 42% 70cl, 1x Tullibardine 225 
Sauternes Cask Finish Highland Single Malt 
Scotch Whisky with box 43% 70cl & 1x 
Deanston Virgin Oak Highland Single Malt 
Scotch Whisky with box 46.3% 70cl 
£40-60

101 The MACALLAN 1824 Series Gold Limited 
Edition Gift Pack with a bottle of The 
MACALLAN Gold Highland Single Malt Scotch 
Whisky 40% 70cl & 2 etched glasses in box 
£150-200

102 The MACALLAN Gold Double Cask Limited 
Edition Gift Pack with a bottle of The 
MACALLAN Gold Highland Single Malt Scotch 
Whisky 40% 70cl & 2 etched glasses in box 
£100-150

103 The MACALLAN Gold Double Cask Limited 
Edition Gift Pack with a bottle of The 
MACALLAN Gold Highland Single Malt Scotch 
Whisky 40% 70cl & 2 etched glasses in box 
£100-150

104 2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
Dalwhinnie 15 year old Highland Whisky with 
box 43% 70cl & 1x Glen Ord 12 year old 
Northern Highland Whisky with box 40% 70cl 
£50-80

105 3 bottles, 1x Talisker Skye Single Malt Scotch 
Whisky with bag 45.8% 70cl, 1x Aberfeldy 12 
year old Highland Single Malt Scotch Whisky 
with carton 40% 70cl & 1x Glengoyne 10 year 
old Natural Colour Highland Single Malt Scotch 
Whisky with carton 40% 70cl 
£40-60

106 2 bottles, 1x The Singleton Spey Cascade 
Single Malt Scotch Whisky of Dufftown with box 
40% 70cl & 1x Glen Moray Elgin Classic 
Speyside Single Malt Scotch Whisky with box 
40% 70cl 
£30-40

107 A bottle of Jura Superstition Isle of Jura Single 
Malt Scotch Whisky with box 43% 1 litre 
£40-60

108 3 bottles of The Glenlivet 12 Year old Single 
Malt Scotch Whisky with boxes/carton, all 
different styles 40% 70cl 
£50-70

109 2 bottles of Jack Daniel's Tennessee Honey 
Liqueur 35% 70cl 
£30-40

110 4 bottles of Jura Single Malt Scotch Whisky with 
cartons, 1x Cask Edition Red Wine Cask Finish 
40% 70cl, 1x Cask Edition Pale Ale Cask 40% 
70cl, 1x 14 years old American Rye Cask 40% 
70cl & 1x Seven Wood 42% 70cl 
£60-90

111 2 bottles & miniatures, 1x Jim Beam Kentucky 
Straight Bourbon Whiskey 40% 80 proof 1 litre, 
1x AGWA de Bolivia Coca Leaf Liquor 30% 70cl 
& Set of Glenfiddich SMSW miniatures, 12,15& 
18 years old 40% 5cl each 
£20-40

112 An old bottle of Johnnie Walker Red Label 
Blended Whisky in box, circa 1970s 42.3% 
1.125 litre 
£40-60
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113 1 & 2 half bottles of Glenfiddich Pure Malt Single 
Malt Scotch Whisky with carton/boxes 40% 70cl 
& 2x 37.5cl 
£40-60

114 3 old bottles of Scotch Whisky, 1x Half size 
Black & White by Buchanan's circa 1960's, 1x 
Haig Gold Label circa 1970's 70 proof 26 2/3 l oz 
75.7cl & 1x Seagram's 100 Pipers De Luxe circa 
1970's 70proof Estimated 1 litre 
£60-90

115 +VAT A bottle of Kilkerran 16 years old Single 
Malt Scotch Whisky 46% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£70-100

116 A Miniature of Springbank 12 year old 
Campbeltown Malt Scotch Whisky Black & 
White label by J&A Mitchell circa 1980s 46% 
(Est. 5cl not stated) 
£30-50

117 An old bottle of Oban 12 year old John Hopkins 
unblended Highland Malt Scotch Whisky with 
box 70 proof 26 2/3 fl ozs (Note ullage below 
shoulder) 
£120-180

118 An old bottle of The MACALLAN 10 year old 
Sherry wood Single Highland Malt Scotch 
Whisky circa 1990's with rare metal tin depicting 
Easter Elchies House 40% 70cl 
£700-1,000

119 +VAT A bottle of The MACALLAN 10 year old 
"Easter Elchies House" Single Highland Malt 
Scotch Whisky with box (Discontinued) 40% 
70cl 
£600-800

120 2 bottles, 1x Penderyn Ex-Rye Casks Small 
Batch Single Malt Welsh Whisky with box one of 
2050 bottles 50% 70cl & 1x Highland Park 10 
year old Viking Scars Single Malt Scotch Whisky 
with box 40% 70cl 
£40-60

121 An old bottle of Slaintheva 12 year old Blended 
Scotch Whisky with box & personalised label 
circa mid 1970s 70proof 26 2/3 fl oz 75.7cl 
£30-50

122 +VAT An bottle of Tasmania Distillery Single 
Malt Whisky with box, Accessories and 
Personalised label 45% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£70-100

123 +VAT An bottle of Tasmania Distillery Single 
Malt Whisky with box, Accessories and 
Personalised label 45% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£70-100

124 +VAT 4 various bottles of Lark Whisky from 
Tasmania, 1x The Christmas Cask 2023 Single 
Malt Whisky with box bottle No. 1752 of 2588 
44.8% 50cl, 1x Lark Rebellion Single Malt 
Whisky 44% 10cl, 1x Classic Cut Single Malt 
Whisky 43% 10cl & 1x Symphony No.1 Blended 
Malt Whisky 40.2% 10cl (Note VAT added to bid 
price) 
£80-120

125 +VAT A bottle of The Nectar of the Daily Drams" 
Glen Elgin Distillery 23 Year Old Single Malt 
Scotch Whisky Distilled 1995 Bottled 2019 
45.7% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£80-120

126 +VAT A bottle of Cadenhead's Cask Strength 
Dufftown Glenlivet 26 Year Old Speyside Single 
Malt Scotch Whisky Distilled 1988 Bottled July 
2015 one of 234 bottles 51% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£70-100

127 +VAT 2 bottles of Whisky, 1x M&H (Milk & 
Honey) Whisky Distillery Elements Sherry Cask 
Single Malt Whisky with box from Israel 46% 
70cl & 1x Laphroaig Select Islay Single Malt 
Scotch Whisky with carton 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-40

128 A bottle of Jack Daniel's Old No.7 1895 Replica 
bottle Old Time Tennessee Whiskey with box, 
circa 1992 43% 1 Litre 
£200-260

129 A bottle of The MACALLAN Thirty years old 
Single Malt Highland Scotch Whisky matured in 
Sherry Oak Casks, old Style Presentation circa 
2000s 43% 70cl 
£3,500-4,500

130 A Decanter bottle of The MACALLAN The 1824 
Series Oscuro Highland Single Malt Scotch 
Whisky with box 46.5% 70cl 
£1,000-1,200

131 A bottle of The MACALLAN 18 years old 
Highland Single Malt Scotch Whisky with box 
matured in Sherry Oak Casks, Distilled 1989 
43% 70cl 
£700-1,000

Page 7 of 34Wine & Spirits, 12th Apr, 2024 10:30

Wine & Spirits, 12th Apr, 2024 10:30



132 A bottle of Glenmorangie 10 year old Highland 
Single Malt Scotch Whisky circa 1980s 40% 
70cl 
£40-60

133 An old bottle of John Haig & Co ltd Gold Label 
Liqueur Scotch Whisky with spring cap circa 
1940s (Note no seal, sold as collectable artifact) 

£20-30
134 3 old bottles of Johnnie Walker Red Label Old 

Scotch Whisky circa 1970s 1x 70 proof 26 2/3 fl 
oz & 2x half size bottles, no size nor strength 
stated 
£40-60

135 A large 4.5 litre bottle of Bell's Extra Special Old 
Scotch Whisky with box 40% 4.5 litres 
£70-100

136 2 old bottles of Johnnie Walker Black Label 
Extra Special Old Scotch Whisky 70 proof 26 2/3
 fl oz 
£40-60

137 An old bottle of The Famous Grouse Gold 
Reserve 12 year old Deluxe Scotch Whisky 
(Discontinued) circa 1990s with box 40% 70cl 
£30-50

138 An old bottle of Gordon's Dry London Gin "By 
appointment to the late King George VI" Full 
Strength with spring cap circa 1950's No size 
stated, estimated 75cl (ullage top shoulder) 
£50-70

139 A bottle of The Yamazaki 18 year old Single 
Malt Japanese Whisky by Suntory with box 43% 
70cl 
£400-600

140 A bottle of Ichiro's Malt Chichibu London Edition 
2019 Japanese Single Malt Whisky with box, 
Bottle No 580 / 1405 48.5% 70cl 
£300-400

141 A bottle of Glenfarclas 48 year old The Family 
Casks Release VIII Distilled 1963 Single Cask 
Highland Single Malt Scotch Whisky with box 
Bottled 14/10/11 one of 194 bottles Cask 
Number 179 50.4% 70cl 
£2,000-2,500

142 A dumpy bottle of Signatory Vintage 1967 
Springbank Distillery 32 year old Single 
Campbeltown Malt Scotch Whisky with box, 
Distilled 22.05.1967 Bottled 1.12.1999 Cask 
1946 Bottle No 26 of 218 50.9% 70cl 
(Purchased in St Moritz Switzerland) 
£2,000-3,000

143 A bottle of The Macallan Estate Reserve Ernie 
Button Masters of Photography Capsule Edition 
Highland Single Malt Scotch Whisky with box 
45.7% 70cl 
£500-600

144 A bottle of The Macallan Gold Ernie Button 
Masters of Photography Capsule Edition 
Highland Single Malt Scotch Whisky with box & 
Ernie Button stopper 40% 70cl 
£200-300

145 A bottle of Chateau Paulet Cognac, no label - 
"Borderies Tres Vieilles" style Estimated 40% 
70cl 
£100-150

146 An old bottle of J & F Martell V.S.O.P Medaillon 
Fine Champagne Cognac circa 1950/1960s 
Duty Free Label No size nor strength Stated 
£100-150

147 An old bottle of J & F Martell 3star Cognac circa 
1950/1960s DF Label No size nor strength 
Stated 
£70-100

148 An old bottle of Remy Martin V.S.O.P Qualite du 
Centaure Fine Champagne Cognac circa 1960s 
White Label 70 proof No size Stated 
£40-60

149 A half bottle of Remy Martin XO Extra Old Fine 
Champagne Cognac with box 40% 35cl 
£30-50

150 An old bottle of Remy Martin V.S.O.P Fine 
Champagne Cognac 40% No size stated 
Estimated 70cl 
£30-40

151 A bottle of Remy Martin Coeur de Cognac "The 
Heart of Cognac" Fine Champagne Cognac 
40% 70cl 
£40-60

152 A bottle of Remy Martin Prime Cellar Selection 
Cellar No.16 Fine Champagne Cognac with box 
40% 1 litre 
£40-60

153 A bottle of Remy Martin V.S.O.P Fine 
Champagne Cognac with box, Old presentation 
40% 70cl 
£30-40

154 A bottle of Courvoisier V.S.O.P Cognac with 
limitedEdition Tumbler glasses & box 40% 70cl 
£20-30

155 A bottle of Hine Signature Petite Champagne 
Cognac with box 40% 70cl 
£40-60
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156 2 bottles of Otard V.S.O.P Fine Champagne 
Cognac, one with box, old Presentation 40% 
70cl 
£50-80

157 2 bottles of Baron Otard V.S.O.P Fine 
Champagne Cognac, old style, one with box 
40% 70cl 
£40-60

158 A bottle of Bisquit V.S.O.P Fine Champagne 
Cognac 40% 1 litre 
£30-40

159 3 bottles of J&F Martell VS Cognac, old style 
40% 1x 1.13 litre & 2x 68cl 
£70-100

160 4 assoeted bottles, 1x Grand Armagnac 3 star 
des fermiers Gascoins 40% 70cl, 1x Lamb's 
Navy Rum 40% 35cl, 1x Captain Morgan Black 
Label Rum 40% 37.5cl & 1x Ron Bacardi 
Superior Carta Blanca Rum 37.5% 35cl 
£20-30

161 3 bottles of Scotch Whisky, 1x Teacher's 
Highland Cream circa 1970's 40% 1.13 litres, 1x 
Teacher's Highland Cream circa 1970's 70 proof 
26 2/3 fl oz & 1x Bell's Extra Special 8 year old 
40% 1 litre 
£30-50

162 +VAT A Pelican 1520 padded environment proof 
case with 3 bottles of Georgian Bay Canadian 
Spirits & Glass, 1x Georgian Bay Distillery 
Series Gin 10th Anniversary Edition 40% 70cl, 
1x Georgian Bay Gin 40% 70cl & 1x Georgian 
Bay Vodka 40% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£50-80

163 +VAT 3 bottles of The Compass Box The Peat 
Monster Blended Malt Scotch Whisky 46% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

164 +VAT 3 bottles of The Compass Box The Peat 
Monster Blended Malt Scotch Whisky 46% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

165 +VAT 3 bottles of The Compass Box The Peat 
Monster Blended Malt Scotch Whisky 46% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

166 +VAT 3 bottles of The Compass Box The Peat 
Monster Blended Malt Scotch Whisky 46% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

167 +VAT 3 bottles and a small bottle, 1x 
Smokehead Unfiltered Islay Single Malt Scotch 
Whisky 46% 70cl, 1x The Jacobite Blended 
Scotch Whisky 40% 70cl, 1x Co-op Blended 
Scotch Whisky 40% 1 litre & 1x High 
Commissioner Blended Scotch Whisky 40% 
20cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

168 +VAT 5 bottles of Beefeater London Dry Gin, 
40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

169 +VAT 5 bottles of London Dry Gin, 1x Bombay 
Sapphire 40% 70cl & 4x Beefeater 40% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

170 +VAT 5 bottles of Piston Distillery Strawberry & 
Hibiscus Gin 42% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£50-80

171 +VAT 4 bottles of Portobello Road No.171 
London Dry Gin 42% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

172 +VAT 4 bottles of Gin, 3x Portobello Road 
No.171 London Dry Gin 42% 70cl & 1x 
Edinburgh Gin Small Batch 43% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

173 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Co-op Passion Fruit, 
Mango, & Lime Gin 40% 70cl & 1x Mor 
Handcrafted Irish Gin Pineapple Edition 40% 
70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

174 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Daffy's Red 
Gooseberry Limited Edition Gin A Speyside 
River Adventure 41.4% 70cl, 1x Bombay 
Bramble Gin with Blackberry & Raspberry 
37.5% 70cl, 1x JJ Whitley Blood Orange Gin 
38% 70cl & 1x Echo Fall Pink Gin Summer 
Berries 37.5% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

175 +VAT 6 bottles of "I Heart Gin" Premium Gin 
from Poland 40% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50
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176 +VAT 6 bottles of Gin, 1x City of London 
Christopher Wren Gin Batch 048 No.062 of 200, 
45.3% 70cl, 1x Sipsmith London Dry Gin 41.6% 
70cl, 1x Hogarth Special Dry London Gin 37.5% 
35cl & 3x Co-op Special London Dry Gim 37.5%
 35cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

177 +VAT 5 bottles of Co-op Special London Dry Gin 
37.5% 1 litre (Note VAT added to bid price) 
£40-60

178 +VAT 15 small bottles of London Dry Gin, 13x 
Gordon's Special Dry 37.5% 20cl & 2x Co-op 
37.5% 35cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

179 +VAT 32 miniatures of Glas We Gin, 24 in 
cracker shaped boxes, 41.1% 5cl (Note VAT 
added to bid price) 
£20-30

180 +VAT 7 bottles of Broken Clock English 
Lingering Vodka 40% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£70-100

181 +VAT 4 bottles & 12 miniatures of Polish Vodka, 
4x Konik's Tail Vodka 40% 70cl & 2 boxed sets 
of flavoured minatures of Wodka Wyborowa 
(Note VAT added to bid price) 
£50-70

182 +VAT 5 bottles of Vodka, 1x Ciroc Peach Vodka 
37.5% 70cl, 1x Grey Goose Le Citron Vodka 
40% 70cl, 1x Absolut Swedish Vodka 40% 70cl 
& 2x Absolut Citron Vodka 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£50-70

183 +VAT 6 bottles of Cointreau Liqueur 40% 50cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-40

184 +VAT 6 bottles of Cointreau Liqueur 40% 50cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-40

185 +VAT 4 bottles of Cazcabel Tequila Blanco 
Silver Edition 38% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

186 +VAT 4 bottles of Cazcabel Tequila Blanco 
Silver Edition 38% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

187 +VAT 4 bottles of Cazcabel Tequila Blanco 
Silver Edition 38% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

188 +VAT 8 bottles of Sierra Tequila Silver 38% 50cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

189 +VAT 6 bottles of Tequila, 2x Cazcabel Tequila 
Blanco Silver Edition 38% 70cl, 1x Sierra 
Tequila Silver 38% 50cl & 3x Jose Cuervo 
Especial Blue Agave Reposado Tequila 38% 
50cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

190 +VAT 8 bottles of Jose Cuervo Especial Blue 
Agave Reposado Tequila 38% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

191 +VAT 5 bottles of Rum, 3x Spice Hunter Boldest 
Spiced Rum 38% 70cl, 1x Kopparberg Cherry 
Rum 37.5% 70cl & 1x Dead Man's Fingers 
Passion Fruit Rum 37.5% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£30-50

192 +VAT 5 bottles of Co-op Classic Navy Rum 
37.5% 1x 70cl & 4x 35cl (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30

193 +VAT 4 bottles of Casa Das Canas Capucana 
Cachaca Brasil Rum 42% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£50-70

194 +VAT 4 bottles of Casa Das Canas Capucana 
Cachaca Brasil Rum 42% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£50-70

195 +VAT 3 bottles of Casa Das Canas Capucana 
Cachaca Brasil Rum 42% 70cl (Note VAT added 
to bid price) 
£30-50

196 +VAT A box of 6 bottles of AGWA De Bolivia 
Coco Leaf Liquor 30% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-50

197 +VAT A box of 6 bottles of AGWA De Bolivia 
Coco Leaf Liquor 30% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-50

198 +VAT A box of 6 bottles of AGWA De Bolivia 
Coco Leaf Liquor 30% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-50

199 +VAT A box of 6 bottles of AGWA De Bolivia 
Coco Leaf Liquor 30% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-50
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200 +VAT 6 bottles of AGWA De Bolivia Coco Leaf 
Liquor 30% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

201 +VAT 6 bottles of AGWA De Bolivia Coco Leaf 
Liquor 30% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

202 +VAT 7 bottles of AGWA De Bolivia Coco Leaf 
Liquor 30% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

203 +VAT 5 bottles, 2x Solbeso The Original No1 
Distilled Cacao 40% 70cl, 2x Koko Kanu 
Premium Jamaican Coconut Rum 37.5% 70cl & 
1x Bacardi Raspberry Limited Edition 32% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

204 +VAT 4 bottles, 1x G Miclo Eau de Vie de 
Framboise Tradition 40% 70cl, 1x Cointreau 
Liqueur 40% 70cl & 2x Jules Clairon Fine 
French Brandy 36% 70cl & 1 litre (Note VAT 
added to bid price) 
£20-30

205 +VAT 7 bottles, 2x Antica Sambuca Chilli 
Liqueur 38% 70cl, 2x Di Cassini Cinnamon 
Spiced Apple Sambuca 38% 70cl, 1x Luxardo 
Sambuca & Cranberry 38% 70cl & 2x 
Jagermeister 35% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

206 +VAT 6 bottles, 5x Laplandia Espresso Coffee 
flavoured Vodka from Finland 37.5% 70cl & 1x 
Pravda Espresso flavoured Vodka 37.5% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£50-70

207 +VAT Approx 37 assorted Gin miniatures, 5cl 
and 10cl bottles (Note VAT added to bid price) 
£30-40

208 +VAT 8 assorted Gin gift sets, Crackers, 
Botanical Sets (Note VAT added to bid price) 
£20-30

209 +VAT approx 60 assorted miniatures & small 
bottles including Vodka, Port, Tequila, Baileys, 
Sherry, Bitters, Rum, Liqueurs etc. (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

210 4 bottles, 1x Macleod's Islay 8 year old Single 
Malt Scotch Whisky 40% 70cl, 1x Booths Finest 
Dry Gin 70 proof 26.6 fl oz, 1x Schladerer 
Kirschwasser 45% 70cl & 1x Smirnoff Vodka 
circa 1970s 40% 77cl with plastic cap (no seal) 
£30-40

211 5 bottles, 1x Jack Daniel's old No 7 Tennessee 
Whiskey 40% 1 litre, 1x Jameson Triple Distilled 
Irish Whiskey 40% 70cl, 1x Courvoisier VS 
Cognac 40% 70cl & 2x Jagermeister 35% 70cl 
£30-50

212 3 bottles of Vodka, 1x Finlandia 101 Vodka of 
Finland 50.5% 1 litre, 1x Absolut Swedish Vodka 
40% 1 litre & 1x Smirnoff No57 100 Vodka 50% 
1 litre 
£30-50

213 A large bottle of Grey Goose Vodka with 2 soda 
cans and box 40% 175cl 
£40-60

214 2 Bells Celebration Decanters for Queens 60th 
Birthday & Prince Andrews Marriage 1986 43% 
£10-20

215 2 old bottles, 1x John Haig & Co Ltd Dimple with 
box circa 1960s 70 proof 26 2/3 fl oz & 1x DOM 
Benedictine liqueur 43% half size bottle 
£30-50

216 2 bottles, 1x Old Bushmills Black Bush Special 
Irish Whiskey purchased at the Distillery circa 
1980s with Anniversary Box & Tie 40% 75cl & 
1x Aberlour 10 year old Pure Single Highland 
Malt Scotch Whisky with carton 43% 70cl 
£30-50

217 +VAT 6 bottles of Tarquin's Cornish Gin, 1x 
Black Cherry 38% 70cl, 1x Mince Pie 40% 70cl, 
1x Gingerbread 38% 70cl, Sunshine Blood 
Orange 38% 70cl, 1x Pear & Vanilla 38% 70cl & 
1x Cranberry & Orange 38% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£60-80

218 +VAT 6 bottles of Forged Winter Premium small 
batch Gin rom Yorkshire 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£60-80

219 +VAT 6 bottles of Barra Atlantic Gin 46% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£60-80

220 +VAT 5 bottles of Manchester "under the tree" 
Gin 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£50-70

221 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Tarquin's Cornish dry 
42% 70cl, 1x Mermaid "blue" gin from The Isle 
of Wight 42% 70cl, 1x Bullards Coastal Spirit of 
Norwich 40% 70cl & 1x Forged Winter Yorkshire 
40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60
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222 +VAT 6 bottles of Gin, 1x Slingsby Old Tom 
Christmas Pudding Gin 40% 70cl, 1x Wild 
Atlantic Irish Wild Strawberry & Elderflower Gin 
40% 70cl, The Melodist Mango & Passion Fruit 
Gin 37.5% 70cl, 1x Malfy Rosa Pink Grapefruit 
Gin 41% 70cl, 1x Berkshire Botanical Dandelion 
& Burdock Gin 40.3% 50cl & 1x Quarantini 
Adspecialist Social Black Gin from Germany 
42% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

223 +VAT 4 bottles of Gin, 1x Cotswolds Dry Cloudy 
Christmas Gin 46% 70cl, 1x Dulwich London Dry 
Gin 43% 70cl, 1x Condesa Sahumerio Gin 40% 
70cl & 1x Kingsbridge Gin 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

224 +VAT 5 bottles of Gin, 1x The Gloucester Old 
Spot Garden Gin 40% 70cl, 1x Spirit of 
Cambridge Veni Vidi Bibi London Dry Gin 40% 
70cl, 1x Lonewolf original Juniper Gin 40% 70cl, 
1x Da Mhile Organic Christingle Gin 40% 70cl & 
1x Black Bridge Distillery Gin with personalised 
label 43% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

225 +VAT 6 bottles of Kavka Estate Polish Vodka, 
2x Orchard Plum & Apple 38% 70cl, 2x 
Oryginaina Recepture 40% 70cl & 2x Ekstra 
Czysta 39% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£50-70

226 +VAT 3 bottles of Vodka, 2x Kavka Estate Tokaji 
Cask Aged Vodka with cartons 2022 Release 
bottle Nos. 702 & 704 of 978 46% 70cl & 1x 
Grey Goose French Vodka 40% 1 litre (Note 
VAT added to bid price) 
£30-50

227 +VAT 5 bottles of Vodka, 1x Au Vodka Cosmic 
Berries 35.2% 70cl, 1x Au Vodka Golden 
Caramel 30.2% 70cl, 1x Respirited Sustainable 
British Vodka 40.2% 70cl & 2x Smirnoff No.21 
Vodka 37.5% 70cl (Note VAT added to bid price) 

£30-40
228 +VAT A bottle of The MACALLAN 18 Years Old 

Sherry Oak Cask Highland Single Malt Scotch 
Whisky with box Annual 2021 Release 43% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£200-300

229 +VAT A bottle of Lagavulin Distillery Exclusive 
Bottling Batch 01 Islay Single Malt Scotch 
Whisky 56.5% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£50-70

230 +VAT 3 bottles of Islay Single Malt Scotch 
Whisky, 1x Ardbeg Ten years old The Ultimate 
with box 46% 70cl, 1x Ardbeg Wee Beastie 5 
years old A Monster of a Dram 47.4% 70cl & 1x 
Laphroaig Select with carton 40% 70cl (Note 
VAT added to bid price) 
£30-50

231 +VAT A bottle of Springbank Aged 19 Years 
Fresh Sherry Single Malt Scotch Whisky, Private 
Bottling 50.9% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£200-300

232 +VAT A bottle of Isle of Raasay Special Release 
Slainte Club Exclusive 2024 Hebridean Single 
Malt Scotch Whisky with box, Amontillado 
Sherry Hogshead Cask Distilled August 2019 
Bottled January 2024 Bottle 0510 of 1520, 
50.7% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

233 +VAT 3 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x 
Craigellachie 13 Year Old Speyside SMSW with 
carton 46% 70cl, 1x Glenmorangie Lasanta 12 
year old Highland SMSW with box 43% 70cl & 
1x Glenmorangie The Original 10 year old 
Highland SMSW with box 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

234 +VAT A bottle of East London Liquor Co Single 
Malt Whisky 2021 48% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£20-30

235 +VAT 5 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 2x 
The Glenlivet Founder's Reserve SMSW with 
boxes 40% 70cl, 1x Loch Lomond SMSW 
Classic with box 40% 70cl, 1x Glen Moray 
Peated Malt Smoky Classic Speyside SMSW 
with box 40% 70cl & 1x Tamnavulin White Wine 
Cask Edition Sauvignon Blanc Casks Speyside 
SMSW with box 40% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

236 +VAT A Manchester United Eruopean 
Champions 1968 25th Anniversary Ceramic 
decanter of 25 year old Scotch Whisky with box 
& Certificate No.115, 40% 70cl and The 
Liverpool Collection Artisanal Spirits set of 3 
miniatures 43/46% 5cl (Note VAT added to bid 
price) 
£50-80
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237 +VAT 2 bottles, 1x The Hakushu Distiller's 
Reserve Japanese Single Malt Whisky from 
Suntory with box 43% 70cl & 1x Tomatin Legacy 
Highland Single Malt Scotch Whisky with box 
43% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

238 +VAT 2 bottles, 1x Bowmore Aged 18 years 
Islay Single Malt Scotch Whisky 43% 70cl & 1x 
Laphroaig Aged 10 years Islay Single Malt 
Scotch Whisky 40% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

239 +VAT 2 bottles, 1x The Bad Na H-Achlaise 
Collection Port Cask finish Highland Single Malt 
Scotch Whisky with box 46% 70cl & 1x 
Glengoyne Aged 12 years Highland Single Malt 
Scotch Whisky with box 43% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-40

240 +VAT 2 bottles, 1x William Larue Weller Aged 
12 years The Original Wheated Bourbon 
Whiskey from Buffalo Trace with box 45% 70cl & 
1x Buffalo Trace Kentucky Straight Bourbon 
Whiskey 40% 70cl (Note VAT added to bid 
price) 
£70-100

241 +VAT 4 bottles of Jameson Black Barrel Irish 
Whiskey, 2 with boxes and Tumblers, 40% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

242 +VAT 4 bottles, 1x J.J. Corry The Hanson Irish 
Whiskey 46% 70cl, 2x Lir Red Crest Irish 
Whiskey with PX Cask Finish by Glens of Antrim 
43% 70cl & 1x Mourne Dew The Pooka Irish 
Poitin Blend No.1 43% 70cl (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

243 +VAT 2 bottles of Cognac, 1x Hennessy 1957-
1996 Limited Edition of 3000 Special 
Commemorative Edition to Celebrate 40 years 
of the Hennessy Gold Cup with box 40% 70cl & 
1x Courvoisier VSOP Cognac with box 40% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

244 +VAT 3 bottles, 2x Chivas Regal Aged 12 years 
blended Scotch Whisky 40% 70cl & 1x Sons of 
Scotland Castle Rock Aged 6 years Speyside 
Blended Scotch Malt Whisky No 053 of 400, 
50% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

245 +VAT 3 bottles & 3 gift sets, 1x Jack Daniel's 
Bonded Tennessee Whiskey 50% 70cl, 1xSouth 
Comfort Original Liqueur Whiskey 35% 1 litre, 
1x Jack Daniel's No7 Whiskey 40% 20cl, 1x 
Jack Daniel's triple set miniatures, 1x Jack 
Daniel's miniature & Hip flask set & 1x Jack 
Daniel's Miniature & tumbler set (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

246 +VAT 3 bottles of Rum, 1x El Dorado Aged 12 
years Finest Demerara Rum with box 40% 70cl, 
1x Barra Distillers Island Dark Rum 38% 70cl & 
1x Deer Island Scottish Spiced Rum rom Jura 
37.5% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

247 +VAT 4 bottles of Rum & gift set, 1x Magnum of 
Dead Man's Fingers Spiced Rum 37.5% 1.75 
litre, 1x The Kraken Black Spiced Rum 40% 
70cl, 1x The Kraken Black Spiced Roast Coffee 
Rum 40% 70cl, 1x The Kraken Black Spiced 
Black Cherry Rum 40% 70cl and a Kraken Gift 
Set with Miniatures, mixers & tumbler (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

248 +VAT 5 bottles of Rum & gift set, 1x Appleton 
Estate Signature Single Estate Jamaica Rum 
40% 70cl, 1x Captain Morgan Spiced Gold 35% 
1 litre, 1x Langs Mango & Ginger Jamaican Rum 
37.5% 70cl, 1x Salford Rum Company Dark 
Spice 40% 70cl, 1x The Salford Company 
Honey Rum 37.5% 50cl & Boxed set of 4 Rum 
miniatures (Note VAT added to bid price) 
£30-50

249 +VAT 6 bottles of Gin, 1x Hendricks with pourer 
41.4% 70cl, 1x Masons of Yorkshire Original Dry 
Gin 42% 70cl, 1x Whitley Neill Raspberry Gin 
43% 70cl, 1x Defiance Premium Gin 40% 70cl, 
1x Gordon's London Dry Gin 37.5% 70cl & 
Bolton Pear Drops Gin 31.5% 50cl (Note VAT 
added to bid price) 
£50-70

250 +VAT 3 bottles, 1x El Rayo No.2 Reposado 
Tequila 40% 70cl, 1x Gallery Marshmallow 
Vodka 21% 50cl & 1x Mentzendorff Kummel 
38% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£20-30

251 A bottle of Ferreira Duque De Braganca Over 40
 years old Port matured in wood bottled 1965 
Est. 75cl (ullage into neck) 
£100-150

252 A bottle of Taylor Fladgate 1985 Vintage Port 
£30-50
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253 A bottle of Taylor Fladgate & Yeatman Taylor's 
Quinta De Vargellas 1976 Vintage Port (ullage 
top shoulder/base of neck) 
£80-120

254 A bottle of Warre's 1966 Vintage Port (ullage top 
shoulder) 
£70-100

255 +VAT 8 half bottles of Lothian Vineyards Noble 
Late Harvest 2018 Elgin, South Africa 37.5cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

256 +VAT 8 half bottles of Lothian Vineyards Noble 
Late Harvest 2018 Elgin, South Africa 37.5cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

257 +VAT 8 half bottles of Lothian Vineyards Noble 
Late Harvest 2018 Elgin, South Africa 37.5cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

258 +VAT 7 half bottles of Lothian Vineyards Noble 
Late Harvest 2018 Elgin, South Africa 37.5cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

259 +VAT 4 bottles of port, 1x Sandeman "Vau 
Vintage" 1997 Vintage Port, 1x W&J Graham's 
Blend No5 White Port, 1x Kopke Special 
Reserve Port & 1x Westport 'Old Porto' 10 Year 
Old Port (Note VAT added to bid price) 
£30-50

260 2 bottles of Sauternes Dessert Wine, 1x 1967 
Chateau Romer Second Growth Deuxieme Cru 
Classe in 1855 (ullage Upper Mid Shoulder) & 
1x 1990 Chateau Rieussec First Growth. 
Premier Cru Classe in 1855 Sauternes (ullage 
into neck) 
£50-80

261 +VAT 8 jars of O'Donnell Moonshine Liqueurs, 
2x Strawberry Rhubarb starter kits with pourers 
20% 70cl, 4x Tough Nut 25% 70cl, 1x Sticky 
Toffee 25% 70cl & 1x Very Cherry 20% 70cl with 
3 boxed pouring lids (Note VAT added to bid 
price) 
£50-80

262 +VAT 12 bottles by Hotel Chocolate, 3x 
Velvetised Espresso Martini 12% 50cl, 2x 
Velvetised Chocolate Cream Mint 12% 50cl, 2x 
Velvetised Chocolate Cream Salted Caramel 
12% 50cl, 2x Velvetised Chocolate Cream 12% 
50cl, 1x Velvetised Chocolate Cream Black 
Forest Gateau 12% 50cl, 1x Velvetised 
Chocolate Cream Rum & Raison 12% 50cl & 1x 
Salted Caramel Vodka Liqueur 24.4% 50cl 
(Note VAT added to bid price) 
£80-120

263 +VAT 12 bottles of liqueurs, 1x Baileys Chocolat 
Luxe 15.7% 50cl, 1x Sadler's Peaky Blinder 
Raspberry Rum Cream Liqueur 17% 70cl, 2x 
Barti Cream Liqueur 15% 70cl, 1x Hotel 
Chocolat Mango & Passion Fruit Cacao Gin 
Liqueur 25% 50cl, 4x Hotel Chocolat Black 
Forest Gateau 12% 50cl, 1x Hotel Chocolat 
Espresso Martini 12% 50cl & 2x Hotel Chocolat 
Chocolate Cream 12% 50cl (Note VAT added to 
bid price) 
£60-100

264 2 bottles of Harveys Bristol Cream Sherry old 
style with box/carton 17.5% 1 litre & 70cl 
£20-30

265 +VAT 10 bottles of Edinburgh Gin Liqueurs, 6x 
Plum & Vanilla 20% 50cl, 2x Elderflower 20% 
50cl, 1x Raspberry 20% 50cl & 1x Rhubarb & 
Ginger 20% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

266 +VAT 8 bottles of De Kuyper Liqueurs, 6x Triple 
Sec 40% 50cl, 1x Blue Curacao 20% 50cl & 1x 
Creme De Cassis 15% 50cl (Note VAT added to 
bid price) 
£30-50

267 +VAT 6 bottles of Lejay Cassis Blackcurrant 
Liqueur 18% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

268 +VAT 6 bottles of Lejay Cassis Blackcurrant 
Liqueur 18% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

269 +VAT 4 bottles of Pimm's Special Edition 
Blackberry & Elderflower 20% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

270 +VAT 4 bottles of Pimm's Special Edition 
Blackberry & Elderflower 20% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50
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271 +VAT 5 bottles of Lamb & Watt Players Original 
punch 21.5% 70cl (Note VAT added to bid price) 

£30-50
272 +VAT 5 bottles of Lamb & Watt Players Original 

punch 21.5% 70cl (Note VAT added to bid price) 

£30-50
273 +VAT 5 bottles, 1x Pimms Special Edition 

Blackberry & Elderflower 20% 70c & 4x Lamb & 
Watt Players Original punch 21.5% 70cl (Note 
VAT added to bid price) 
£30-50

274 +VAT 11 bottles, 5x Martini Extra Dry Vermouth 
15% 75cl, 3x Martini Rosato 15% 75cl, 2x 
Stone's Original Green Ginger Wine 13.5% 70cl 
& 1x Lejay Cassis Liqueur 18% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

275 +VAT 10 bottles, 5x Martini Extra Dry Vermouth 
15% 1x 1 litre & 4x 75cl, 2x Martini Rosato 15% 
75cl, 2x Stone's Original Green Ginger Wine 
13.5% 70cl & 1x Lejay Cassis Liqueur 18% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

276 +VAT 5 bottles of Mayfield Sussex Gin Lucky 
Horse Shoe Elderflower & Peach liqueur 20% 
50cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

277 +VAT 6 bottles of Italian Liqueurs, 4x Volare 
Strawberry 20% 70cl & 2x Limonce Limoncello 
25% 50cl (Note VAT added to bid price) 
£30-40

278 +VAT 13 bottles, 4x Veroni Rosso Aperitif 13% 
70cl & 9x Sanatogen Tonic Wine 15% 70cl 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

279 +VAT 10 bottles, 3x Harveys ISIS Pale Cream 
Sherry 17.5% 75cl, 1x Yates Original Australian 
Liqueur wine 17.5% 70cl, 1x Passoa Liqueur 
17% 70cl, 1x Jack Daniel's Cinnamon Spice 
Tennessee Fire 35% 70cl, 1x Old Redwood 
Canadian Spirit 30% 70cl, 1x Drambuie 40% 
35cl & 2x Angostura Bitters (Note VAT added to 
bid price) 
£30-40

280 +VAT 10 bottles of Corky's Schnapps 15% 70cl, 
5x Sour Apple, 2x Raspberry Glitter & 3x Sour 
Cherry (Note VAT added to bid price) 
£30-50

281 +VAT 18 bottles, 5x Stuka Herbal Schnapps 
22% 70cl, 2x Messerschmitt Herbal Schnapps 
22% 70cl, 3x Josef Meiers Cinnamon Likor 28% 
70cl, 2x MD 20/20 Kiwi lemon 13% 75cl, 4x 
Palm Beach Tropical drink 15% 70cl & 2x 
Angostura Bitters (Note VAT added to bid price) 
£40-60

282 A bottle of Warre's 1977 Vintage Port (ullage top 
shoulder) 
£40-60

283 A bottle of Warre's 1980 Vintage Port (ullage top 
shoulder) 
£50-70

284 A bottle of Warre's 1985 Vintage Port (ullage 
into neck) 
£40-60

285 A bottle of Dow's 1970 Vintage Port (ullage top 
shoulder / into neck) 
£50-80

286 2 bottles of Dow's Vintage Port with wooden 
boxes 1x 2004 & 1x 2008 
£30-50

287 2 bottles, 1x Taylor Fladgate 1979 Late Bottled 
Vintage Port (ullage into neck) & 1x Dow's Ruby 
No.1 Port circa 1960-70s Portugal 
£50-70

288 4 bottles, 1x Ye Treasure Trove fine old Tawny 
Port 70cl, 1x Rocha's Old Tawny Port 20% 75cl, 
1x Casco De La Cruz Oloroso Cream Sherry 
17.5% 75cl & 1x Harveys Tico Mixer Sherry 70cl 

£20-30
289 6 bottles, 1x Grand Marnier Cordon Rouge 

Triple Orange Liqueur circa 1960's, 1x DOM 
Benedictine Liquor 43% 70cl, 1x Glocken Apfel 
Liqueur 25% 50cl, 2x Liqueurs de Marquis 
Winzer Gold Kaffee 20% 50cl & 1x Pieroth 
Meisters Cuvee sparkling (label incomplete) 
£20-30

290 +VAT 5 bottles, 4x Baileys Original Irish Cream 
17% 1 litre & 1x Egg Royal alcoholic cream 
liqueur 15% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£20-30

291 +VAT 8 bottles, 3x St Patrick's Irish Cream 
Liqueur 17% 70cl, 1x St Patrick's Salted 
Caramel Irish Cream 17% 70cl, 1x St Patrick's 
Cappuccino Irish Cream 17% 70cl, 1x Amarula 
Cream 17% 70cl, 1x Luxury Edition Irish Cream 
Liqueur 17% 70cl & 1x Mozart White Chocolate 
Cream Liqueur 15% 50cl (Note VAT added to 
bid price) 
£20-30
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292 +VAT 4 bottles of Port, 1x Palmer Tribute Aged 
40 years Tawny Port with box 20% 75cl, 2x 
Sandeman Rested 10 years old Tawny Port with 
cartons 20% 75cl & 1x Krohn 2016 Late Bottled 
Vintage Port 20% 75cl (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

293 +VAT 16 bottles of Hotel Chocolat Velvetised 
Chocolate Cream 12% 50cl, 9x Espresso 
Martini, 3x Black Forest Gateau, 2x Chocolate & 
2x Salted Caramel (Note VAT added to bid 
price) 
£50-80

294 +VAT 10 bottles, 1x Stag's Breath Liqueur 
19.8% 70cl, 1x Jumping Goat Cold Brewed 
Coffee Liqueur 33% 70cl, 1x Kahlua Coffeee 
Liqueur 16% 70cl, 5x Dirty Cow Loaded 
Chocolate Plant Based Cream Liqueur 17% 
70cl, 1x Dirty Cow Sooo Original Plant Based 
Cream Liqueur 17% 70cl & 1x KWV Van Der 
Hum Liqueur 25% 75cl (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

295 +VAT 11 assorted bottles, 1x Sipsmith Sloe Gin 
2018 29% 50cl, 2x Edinburgh Mulled Gin 
Liqueur 20% 50cl, 1x Mystical Unicorn Gin 
Liqueur 20% 50cl, 3x Foxdenton Sloe Gin with 
personalised labels 25% 70cl, 1x Edinburgh 
Orange Blossom & Mandarin Liqueur 20% 50cl, 
1x Christmas Spiced Orange & Cranberry Gin 
Liqueur Globe 20% 70cl, 1x Snow Fairy Gin 
Liqueur with glass 20% 50cl, 1x Disco Ball Pink 
Cherry Gin liqueur 18% 70cl & 1x Eden 
Christmas Gin Liqueur 18% 20cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

296 +VAT 8 assorted bottles, 1x Dubonnet Aperitif 
14.8% 75cl, 1x The King's Ginger Liqueur 29.9%
 50cl, 1x De Kupyer Blue Curacao Liqueur 20% 
50cl, 1x Passoa Liqueur 17% 70cl, 1x Unicum 
Szilva 34.5% 50cl, 2x Bottega Pesca Liquore 
alla Pesca 28% 50cl & 1x Finest Call Blue 
Curacao Syrup 1 litre (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

297 +VAT 10 assorted bottles, 2x Disaronno 
Originale Liqueur 28% 70cl/50cl, 1x Soplica 
Malinowa 28% 50cl, 1x Amaro Santoni Aperitivo 
from Florence 16% 50cl, 1x Sourz Apple Liqueur 
15% 70cl, 1x Miod Pitny Jadwiga 16% 75cl, 1x 
Hudnott's Variety No.2 Raspberry 17.6% 25cl, 
1x Buckfast Tonic Wine 15% 35cl, 1x Pallini 
Linomcello 26% 5cl, 1x Lindisfarne Toffee & 
Vodka 18% 20cl & 1x The Bearded Brewery 
Cherry Brandy 36% 20cl (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30

298 +VAT 4 bottles of Narano Bitter Orange Liqueur 
by Casa D'Aristi Mexico 40% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-40

299 A bottle of Cockburns Reserve Port, a set of 
M&S Port Miniatures, a Willow Tree Gin gift set 
& a small M&S Late Bottled Vintage 1995 Port 
20cl 
£20-30

300 A mixed lot of 8 bottles, 1x Charles Courbet 
Speciale Cuvee Brut Champagne, 1x Alter 
Weinbrand Mittelrhein Riesling 38% 50cl, 1x 
Jarvis Amontillado Sherry 70cl, 1x Harveys 
Bristol Cream Sherry 70cl, 1x Ginger Wine 
13.5% 70cl, 1x Stolz String of Pearls medium 
sweet Cider & 2x Loxton Medea Valley low 
alcohol Chardonnay 75cl 
£20-30

301 A bottle of Moet et Chandon Cuvee Dom 
Perignon Vintage 1985 Brut Champagne 
£150-200

302 A bottle of Moet et Chandon Cuvee Dom 
Perignon Vintage 1993 Brut Champagne with 
box 
£120-180

303 A bottle of Ace of Spades Armand de Brignac 
NV Brut Limited Edition Champagne with box & 
bag 75cl 
£120-180

304 A bottle of Ace of Spades Armand de Brignac 
NV Brut Limited Edition Champagne with box & 
bag 75cl 
£120-180

305 A bottle of Dom Pierre Perignon Brut Vintage 
2000 Champagne 
£100-150

306 A bottle of Ace of Spades Armand de Brignac 
NV Brut Limited Edition Champagne with box & 
bag 75cl 
£120-180
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307 A bottle of Dom Pierre Perignon Brut Vintage 
1990 Champagne with box 
£150-250

308 +VAT 3 bottles of Chamagne, 1x Cattier Brut 
Premier Cru with box, 1x Lamiable Terre 
D'Etoiles Brut Grand Cru & 1x Guy Charbaut 
Selection Brut (Note VAT added to bid price) 
£30-50

309 +VAT 3 bottles of Chamagne, 1x Taittinger Brut 
Reserve, 1x Veuve Clicquot Brut & 1x Lanson 
Le Black Creation Brut with box (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

310 +VAT 3 bottles of Chamagne, 1x Magnum of 
Biard-Loyaux with personalised label 150cl, 1x 
Marc Hebrart Premier Cru Blanc de Blancs Extra 
Brut & 1x Heidsieck & Co Monopole Gold Top 
Brut (Note VAT added to bid price) 
£30-50

311 +VAT 3 bottles, 1x Magnum of Laytons Brut 
Champagne 1.5 litre, 1x Piper Heidsieck Cuvee 
Brut Champagne & 1x Decelle Freres Brut 
Champagne (Note VAT added to bid price) 
£40-60

312 +VAT 10 bottles & a mini sparkling, 1x Della Vite 
Valdobbiadene Extra Dry Prosecco Superiore 
DOCG, 1x Mionetto Valdobbiadene Prosecco 
Superiore DOCG, 1x Canti Prosecco 
Millesimato DOC, 1x Il Colmo Brut Prosecco, 1x 
Amodo Extra Dry Prosecco, 1x Lustarto 
Prosecco, 1x Ca Letizia Extra Dry Prosecco, 1x 
Barocco Prosecco, 1x Francesc Ricart Brut 
Cava, 1x Terres Secretes Blanc de Blancs Brut 
Cremant de Bourgogne & 1x Bottega Gold 
Prosecco 20cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

313 +VAT 11 bottles of Prosecco, 4x Hotel Chocolat 
Valdobbiadene Superiore DOCG Brut, 1x Della 
Vite Valdobbiadene Superiore Extra Dry DOCG, 
3x Canti Millesimato 2022 Extra Dry DOC, 1x 
Fillipo Sansovino Millesimato 2022 DOC Brut & 
2x Extra Dry by Virgin Wines with personalised 
labels (Note VAT added to bid price) 
£40-60

314 +VAT A case of 6 bottles of Coates & Seely Brut 
Reserve NV British Fizz (Note VAT added to bid 
price) 
£100-150

315 +VAT A case of 6 bottles of Coates & Seely Brut 
Reserve NV British Fizz (Note VAT added to bid 
price) 
£100-150

316 +VAT A case of 6 bottles of Coates & Seely Brut 
Reserve NV British Fizz (Note VAT added to bid 
price) 
£100-150

317 +VAT A case of 6 bottles of Coates & Seely Brut 
Reserve NV British Fizz (Note VAT added to bid 
price) 
£100-150

318 3 bottles of Harrods Premier Cru Brut 
Champagne, 1 with box 
£40-60

319 3 bottles, 1x Gusbourne Twenty Nineteen Brut 
Reserve Brit Fizz with box, 1x Zonin Millesimato 
Special Cuvee Extra Dry Prosecco & 1x Zonin 
Cuvee 1821 Brut Prosecco 
£25-35

320 +VAT 3 bottles of Foss Marai Surfine Cuvee 
Brut Spumante Veneto, Italy (Note VAT added 
to bid price) 
£10-20

321 +VAT 11 bottles of Prosecco, 1x Sorso Brut, 1x 
San Leo Brut, 1x Bella Cucina Extra Dry, 1x La 
Gioiosa st Amorosa Brut, 1x Organic Extra Dry, 
1x Casa Cantalini, 1x Majestic, 1x Senti with 
personalised label & 3x Virgin with personalised 
labels (Note VAT added to bid price) 
£30-50

322 +VAT 26 mini 20cl bottles, 1x Lanson Le Black 
Label Champagne, 9x assorted Rose Prosecco 
& Sparkling & 16 other Prosecco (Note VAT 
added to bid price) 
£30-40

323 +VAT 5 & a half bottles of Champagne, 1x 
Laurent Perrier La Cuvee Brut with box, 1x Guy 
Charbaut Selection Brut, 1x Selfridges & Co 
Brut NV, 1x Berry Bro's & Rudd Grand Cru Brut, 
1x Gaston Declos with personalised label 75cl & 
1x half Bollinger Special Cuvee Brut 37.5cl 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

324 A Magnum of Bollinger Tradition RD 1969 
Champagne Degorge 1978 with own Harrods 
London wooden box (Note signs of leakage, 
poor ullage, sold as artifact) 
£30-50

325 A bottle of Georg Messer 1987 Perle brut 
Flaschengarung sparkling with tin 
£20-30

326 2 bottles of Champagne, 1x Lanson Black Label 
Brut Disgorged 7/2011 & 1x Joseph Perrier 
Cuvee Royale Brut Blanc de Blancs 
£20-30
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327 +VAT 2 bottles, 1x Louis Roederer Collection 
243 Brut Champagne with box 75cl & 1x Pol 
Roger Brut Reserve Champagne with box 75cl 
(Note VAT added to bid price) 
£30-40

328 +VAT 3 bottles, 1x Bollinger Special Cuvee Brut 
Champagne with personalised label & 2x 
Taittinger Brut Reserve Champagne with boxes 
& 1 bottle stopper gift (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

329 +VAT A bottle of Ruinart Blanc de Blancs Brut, 
Champagne (Note VAT added to bid price) 
£30-40

330 +VAT 5 assorted bottles of Champagne, 1x 
Heidsieck & Co Monopole Blue Top Brut 
Champagne 75cl, 1x Laurent Perrier Brut La 
Cuvee with box 75cl, 2x Nicolas Feuillatte 
Reserve Exclusive Rose with boxes 37.5cl & 1x 
Moet Mini 20cl (Note VAT added to bid price) 
£30-50

331 +VAT 5 bottles of Brit Fizz, 3x 2018 Rathfinny 
Estate Brut Rose Sussex 75cl, 1x Nyetimber 
Classic Cuvee Sparkling Sussex & 1x Albury 
Estate Classic Cuvee Surrey (Note VAT added 
to bid price) 
£50-70

332 +VAT 7 bottles of Champagne, 1x Magnum of 
Biard Loyaux champagne with personalised 
label 150cl, 1x Tesco Finest Premier Cru Rose 
75cl, 2x De Saint Gall Le Rose Premier Cru, 1x 
Henriot Brut Souverain, 1x Collet Brut Rose & 1x 
Collet Art Deco Premier Cru Brut Champagne 
(Note VAT added to bid price) 
£60-80

333 +VAT 10 bottles of Prosecco, 2x Hotel Chocolat 
Valdobbiadene Superiore DOCG Brut, 2x 
Accademia DOC, 3x Virgin wines with 
personalised labels, 1x John Lewis Brut DOC, 
1x Prodezza Brut & 1x Senti Extra Dry (Note 
VAT added to bid price) 
£30-50

334 +VAT 10 bottles of Prosecco/fizz, 1x Borgo 
Molino Valdobbiadene 2022 rive di col san 
martimo DOCG Extra Dry Superiore Prosecco, 
1x Della Vite Extra Dry Rose Prosecco DOC 
Treviso, 1x Valdo Marca Oro Extra Dry 
Prosecco, 1x Ca Letizia Extra Dry Prosecco 
DOC, 3x Senti Extra Dry Rose Prosecco DOC, 
1x Alessandro Gallici Extra Dry Prosecco, 1x 
Trevisana Extra Dry Millesimato Prosecco DOC 
& 1x The Kiss Brut Italiano Spumente (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

335 A bottle of 1988 Taittinger Comtes de 
Champagne Blanc de Blancs Brut Champagne 
£200-300

336 A bottle of 1997 Bollinger La Grande Annee Brut 
Champagne 
£70-100

337 A bottle of 1995 Veuve Clicquot Ponsardin 
Vintage Brut Champagne 
£50-80

338 A bottle of 2008 Laurent-Perrier Brut Millesime 
Champagne 
£20-30

339 3 bottles of Champagne, 1x Laurent Perrier 
Cuvee Rose Brut, 1x Taittinger Reserve Brut & 
1x Veuve Clicquot Brut 
£30-50

340 12 old bottles of Champagne, 3x Pol d'Ambert 
Brut, 4x Pascal Adnet Premier Cru Brut, 1x 
Mumm Cordon Rouge Brut, 1x Descombes 
Grande Cuvee Brut, 1x Mercier Brut Reserve, 1x 
Jacquart Brut Selection & 1x Vilmart & Co 
Grande Reserve Brut Premier Cru 
£80-120

341 20 mini bottles, 1x Moet & Chandon Brut 
Imperial 37.5cl & 19x Le Dolci Collini Brut 
Prosecco 20cl 
£20-30

342 12 assoeted bottles, 3x La Duquesa Privat 
Cuvee Vintage Wines Cava, 3x Le Dolci Colline 
Brut Prosecco, 1x Tesco Brut Saumur, 2x De 
Neuville Brut Saumur D'Origine, 1x Tosti Pinot 
Brut Sparkling Italy, 1x Pieroth Meister's Cuvee 
Sweet Sparkling & 1x Exton Park Brut Brit Fizz 
£40-60

343 +VAT 3 bottles of Rose Brut Champagne, 1x 
Ruinart & 2x Lanson Le Rose (Note VAT added 
to bid price) 
£40-60

Page 18 of 34Wine & Spirits, 12th Apr, 2024 10:30

Wine & Spirits, 12th Apr, 2024 10:30



344 +VAT 3 bottles of Brut Champagne, 1x Baron 
Albert La Preference Brut Millesime 2017, 1x 
Nomine Renard Brut & 1x Moet & Chandon 
Imperial with box (Note VAT added to bid price) 
£30-40

345 +VAT 2 Gift Sets, 1x Fortnum & Mason Bellini 
Gift Set with a bottle of Prosecco & a bottle of 
Alain Milliat Nectar Peche Blanche 33cl & 1x 
Neroli & Bergamot Pamper Gift Set (Note VAT 
added to bid price) 
£20-30

346 +VAT 10 bottles of Sparkling, 1x La Croix 
Montjoie Brut Cremant de Bourgogne, 1x 
Winemaker Selection 2019 Sauvignon Blanc 
Marlborough NZ, 1x Della Vita Valdobbiadene 
Prosecco Superiore DOCG, 1x Trevisana Extra 
Dry Millesimato Prosecco & 6x Sea Change 
Prosecco DOC (Note VAT added to bid price) 
£40-60

347 +VAT 8 bottles, 1x Philippe Guidon Brut 
Champagne, 2x CVBM Prosecco DOC & 5x 
Valhondo Brut Cava (Note VAT added to bid 
price) 
£30-40

348 +VAT 11 bottles, 8x I Heart Asti DOCG & 3x I 
Heart Cava Brut (Note VAT added to bid price) 
£30-40

349 A part box of 6 bottles of Veuve Clicquot 
Ponsardin Brut Champagne celebrating the 
Bicentenaire 1772-1972 
£120-200

350 9 assorted bottles, 1x Nottage Hill 2000 
Chardonnay Brut sparkling, 1x Jacobs Creek 
Chardonnay Pinot Noir Sparkling, 1x Grand 
Marnier Cordon Rouge Orange Liqueur 40%, 1x 
Grand Marnier Cognac & Liqueur d'Orange 40%
 50cl, 2x De Kuyper Curacao Triple Sec 20% 
50cl, 1x De Kuyper Creme de Cassis 15% 50cl, 
1x De Kuyper Blue Curacao 20% 35cl & 1x St 
Germain Elderflower Liqueur 2018 20% 20cl 
£30-50

351 4 bottles, 1x 2014 Chateau Pechon Sauternes, 
1x Quinta do Noval LB Finest Reserve Port, 1x 
Taylor Fladgate 10 year old Tawny Port bottled 
in 1988 & 1x Taylor's Fine Ruby Port to 
Celebrate the 325th Anniversary 2017, Portugal 
£30-40

352 8 bottles, 1x Zubrowka Bison Grass Vodka 
37.5% 70cl, 1x Blue Bottle Artisan Dry Gin from 
Guernsey 47% 70cl, 1x Whitley Neill 
Gooseberry Gin 43% 70cl, 1x Pernod Anise 
40% 70cl, 1x Antica Sambuca Classic 38% 70cl, 
1x Duppy Share 5 Years Aged Caribbean Rum 
40% 70cl, 1x Bell's Extra Special Scotch Whisky 
40% 70cl & 1x Kirker Creer Grand Kadoo 
Carnival Pineapple Caribben Rum 38% 70cl 
£50-70

353 10 bottles, 1x Dubonnet Aperitif 14.8% 75cl, 2x 
Malibu Rum & Coconut 21% 1.5 litres, 1x 
Pimm's No1 Cup 25% 1 litre, 1x Martini Rosso 
L'Aperitif 15% 75cl, 2x Martini Rosato 15% 75cl, 
1x Vermouth Bianco 14.8% 1 litre, 1x Vermouth 
Extra Dry 14.8% 1 litre & 1x Taboo Vodka & 
Peach 14.9% 1.5 litre 
£30-50

354 4 bottles, 1x 2000 Harmat Sauska Tokaj 6 
Puttonyos Tokaji Aszú with box 50cl, 1x Ron 
Blanco Old Hopking White Rum 37.5% 70cl, 1x 
Cinzano Bianco Vermouth 15% 1 litre & 1x San 
Gerassimo Robola de Cephalonie Greece 
£30-40

355 +VAT 14 mini bottles of various sparkling & 
Prosecco 20cl (Note VAT added to bid price) 
£10-20

356 +VAT 21 assorted Gin Miniatures, 6 various Gin 
Crackers & 1x Adnams Copper House Dry Gin 
40% 20cl (Note VAT added to bid price) 
£20-30

357 +VAT 10 assorted Gin Gift Sets with Miniatures 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

358 +VAT A collection of 31 assorted old Malt 
Whisky Miniatures including The Macallan, 
Blackadder, Burn's Night, Milroy's, Gordon & 
Macphail etc. (Note VAT added to bid price) 
£30-50

359 +VAT 6 assorted Whisky Gift Sets, 31 miniature 
(various sizes), 1x Caola Ila 5 yr old SMSW 46%
 20cl, 1x Balmuir Scotch 40% 35cl, Famous 
Grouse 10cl & 11 whisky pouches (Note VAT 
added to bid price) 
£60-80

360 +VAT 56 assorted miniatures / small and 6 gift 
sets including Vodka, Tequila, Rum, Port, 
Liqueurs etc. (Note VAT added to bid price) 
£30-50

361 A collection of assorted old miniatures, Novelty 
bottles and gift sets 
£20-30
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362 +VAT 4 Gift Sets, 1x Basalt Giants Rock Gin 
50.1% 50cl with 2 glasses, 1x Basalt Giants 
Rock Gin 50.1% 50cl, 1x Tamar Exclusive Dates 
Gin & dried fruits 42% 50cl & 1x A Whiskey 
Smoker Kit by Combo Joy (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

363 +VAT A bottle of Patron XO Cafe Tequila Coffee 
Liqueur (discontinued) 35% 70cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

364 6 bottles, 1x The Melodist Whole Berry Sloe Gin 
29% 70cl, 1x Dampney's Rustic Rhubarb & 
Ginger Gin Liqueur 20.7% 50cl, 1x Sipsmith 
Sloe Gin 2017 29% 50cl, 1x Bombay Bramble 
Blackberry & Raspberry Gin 37.5% 70cl, 1x The 
Secret Garden Elderflower & Jasmine Gin 39% 
50cl & 1x Tiptree English Raspberry Gin Liqueur 
28% 35cl 
£40-60

365 5 bottles, 1x The Lakes Distillery Premium 
Vodka Cumbria 40% 1 litre, 1x Co-op Pineapple 
Rum 40% 70cl, 1x Cockspur Fine Rum from 
Barbados 37.5% 70cl, 1x The Pink Pigeon 
Medine Rum Mauritian Vanilla Spiced 40% 70cl 
& 1x Sailor Jerry Spiced Caribbean Rum 40% 
70cl 
£40-60

366 5 bottles, 1x VAT 69 Scotch Whisky circa 1970's 
70 proof 26 2/3 fl oz, 1x TTD 12 year old 
Armagnac 40% 50cl, 1x Le Cuvier Napoleon 
VSOP French Brandy 36% 70cl, 1x Wolschmidt 
Kummel 39% 50cl & 1x Pisco Italia Nasca Ica 
Peru 41% 25cl 
£30-50

367 7 bottles, 1x Vignerons de Baixas-Dom Brial 
Muscat de Rivesaltes 2001 Dessert wine 
Languedoc-Roussillon, 1x Blandy's Alvada 5 yer 
old Rich Madeira 50cl, 1x Delaforce Special 
White Port 75cl, 1x Peller 2013 Icewine 
Cabernet Franc Niagra Peninsula 20cl, 1x Dow's 
Trademark Reserve Port 75cl, 1x Tio Pepe 
Jerez Xeres Sherry Palomino Fino 75cl & 1x 
M&S Fino Sherry 75cl, 
£30-40

368 7 bottles, 1x Tia Maria Liqueur 26.5% 70cl, 1x 
Cointreau Orange Liqueur 40% 70cl, 1x Veroni 
Amaretto 15% 50cl, 1x M&S Salted Caramel 
Brownie Cream Liqueur 15% 70cl, 1x Rubis 
Chocolate Velvet Ruby 15% 50cl, 1x Ginja Licor 
20% 35cl & 1x Dom B&B Liqueur 40% 35cl 
£20-30

369 A collection of assorted old miniatures including 
Novelty's, Liqueurs & empty bottles, approx 60 
£10-20

370 +VAT A bottle of Patron El Cielo Silver Tequila 
and box 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 

£50-70
371 +VAT A bottle of Chivas Royal Salute 21 years 

old blended Scotch Whisky The Signature Blend 
with box, presented in Wade Blue Ceramiic 
flagon 40% 70cl (Note VAT added to bid price) 
£50-70

372 +VAT 3 gift packs, 1x Laurent Perrier La Cuvee 
Brut Champagne with 2 Flutes, 1x Shanky's 
Whip Gift Set with Ceramic Coffee Mug 33% 
70cl & 1x Remy Martin VSOP Fine Champagne 
Cognac 40% 70cl with 2 glasses (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

373 +VAT 3 gift packs, 1x Fortnum & Mason Blanc 
de Noirs Extra Brut Champagne with Chocolate 
Truffles, 1x Fortnum & Mason Wooden wine box 
with F&M Saint Romain 2018 white Burgundy & 
F&M Saint Veran 2020 white Burgundy & 1x 
Chatsworth set of The earl of Burlington Rouge 
& Blanc & Palladiano Brut Durello Spumante 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

374 +VAT 6 bottles, 1x Compass Box Artist Blend 
Scotch Whisky 43% 70cl, 1x Blackeye London 
Dry Gin 40% 70cl, 1x East London Licor Co Gin 
40% 70cl, 1x Edinburgh Rhubarb & Ginger Gin 
40% 70cl, 1x Glengoyne 10 year old Highland 
SMSW with box 40% 20cl & 1x M&S Rich Dark 
Rum 37.5% 35cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

375 +VAT 9 bottles, 1x Royal Marines Corps Cellars 
Fine Ruby Port with own wooden box, 1x 
Graham's 2017 Late Bottled Vintage Port 37.5cl, 
1x Baileys Original Irish Cream 17% 70cl, 3x 
Dubonnet Aperitif 14.8% 75cl, 1x Hotel Chocolat 
Salted Caramel Chocolate cream 12% 50cl, 1x 
Takamaka Zannannan Seychelles Rum with 
pineapple 25% 35cl & 1c Bottega Limoncino 
Limoncello 30% 20cl (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

376 +VAT 2 bottles of Pol Roger Brut Champagne 
with boxes, 1x Vintage 2009 & 1x Reserve (Note 
VAT added to bid price) 
£40-60
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377 +VAT 4 bottles of Brut Champagne, 1x Magnum 
The Society's NV Champagne 1.5 litre, 1x Jose 
Michel & Fils Blanc de Blancs, 1x LeComber et 
fils with personalised label & 1x Exanite by 
Alexandre Penet (Note VAT added to bid price) 
£40-60

378 +VAT 3 bottles & a mini of Brut Champagne, 2x 
Laurent Perrier La Cuvee, 1x Moet & Chandon 
Imperial & 1x Moet mini 20cl (Note VAT added 
to bid price) 
£30-50

379 +VAT 4 bottles, 2x Heidsieck & Co Monopole 
Blue Top Brut Champagne, 1x Half Nicolas 
Feuillatte Reserve Exclusive Rose Champagne 
with box 37.5cl & 1x Nyetimber Blanc de Blancs 
2013 Brit Fizz (Note VAT added to bid price) 
£30-50

380 +VAT 5 bottles of Saraceni Blumond blue 
sparkling wine from Italy (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30

381 +VAT 10 bottles of Prosecco, 1x Frozen Lily 
Superiore DOCG, 1x Freixenet Extra Dry, 1x 
Maschio, 1x Accademia, 1x Bottega, 1x Allini 
2022, 1x Treviso, 1x personalised label & 2 
others (Note VAT added to bid price) 
£30-50

382 +VAT 10 bottles of sparkling wines, 1x F&M 
Franciacorta Cuvee Brut NV, 1x The Royal 
Yacht Britannia Rose Brut, 1x Ridgeview Blanc 
de Noirs 2015 Sussex, 1x Saraceni Hugo, 1x 
Odd Bird Blanc de Blancs, 1x The Guv'nor Extra 
Dry & 4x Sea Change Prosecco (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

383 +VAT 22 mini bottles of various Prosecco & 
sparkling wines 20cl (Note VAT added to bid 
price) 
£20-30

384 +VAT 12 bottles of Red, 1x 2000 Poderi Colla 
Dardi Le Rose Bussia Barolo DOCG, 1x 2015 
Masi Campofiorin Rosso del Veronese IGT, 1x 
Bio 3 Passo 2020 Organic, 1x IL Feudo 2022 
Primitivo Puglia, 1x Vignetti Del Salento I Muro 
2022 Primitivo Puglia IGP, 1x U ... Passimiento 
Baglio Gibellina Sicilian 2021 Nero D'Avola 
Frappato, 1x Terre di Faiano Primitivo Organic 
Puglia 2021, 1x Davaz Poggio Al Sole 2021 
Chianto Classico DOCG, 1x Chateau Caruel 
2016 Cotes de Bourg, 1x Selfridges & Co Rioja 
Crianza 2019, 1x Las Carlinas Old Vine 
Garnacha 2021 Spain & 1x Olivier Dubois 2022 
Pinot Noir (Note VAT added to bid price) 
£50-70

385 +VAT 11 bottles of Red, 1x Berry Bros & Rudd 
Good Ordinary Claret, 1z Little Red Riding Wolf 
Landwein del Mosel, 1x Chateau Bel-Air 2022 
Bordeaux, 1x M&S 2022 Merlot Bordeaux, 1x 
The Guv'nor vino, 1x Abberley Hills Vineyard 
Marley Red, 1x Somerby Vineyards Magna 
Carta Reserve Rondo, 1x Hardy's Shiraz 
Australia, 1x Cielo del Sur Merlot 2021 Chile, 1x 
Dehesa del Carrizal Vino de Pago MV 2019 & 
1x Casilero del Diablo Merlot 2021 Chile (Note 
VAT added to bid price) 
£30-50

386 +VAT 12 & Half bottles of Rose, 1x Whispering 
Angel Caves D'Esclans by Sasha Lichine, 2x 
Sea Change Vin de Provence, 1x Fortnum & 
Mason Cote de Provence 2022, 1x Jean Didier 
Grande Reserve 2022, 1x Halfpenny Green 
English Rose 2022, 1x The Big Top White 
Zinfandel 2019 California 1x Vina Nava 
Garnacha 2021 Navarra, 4x Blossom Hill Rose 
& 1x half Miraval Cotes de Provence 2022 
37.5cl (Note VAT added to bid price) 
£40-60

387 +VAT 11 bottles of Red, 5x 2019 Bodegas 
Corral Don Jacobo Crianza Rioja DOCa, 3x 
2018 Bodegas Corral Don Jacobo Crianza Rioja 
DOCa, 1x Faustino I Gran Reserva 2012 Rioja, 
1x Campo Viejo 2021 Tempranillo Rioja & 1x 
Carta Roja Jumilla 2016 Grand Reservada 
Monastrell (Note VAT added to bid price) 
£50-70
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388 +VAT 12 bottles of White, 1x Christophe Camu 
2017 Fourchaume Chablis Premier Cru, 1x The 
Ned Sauvignon Blanc Marlborough NZ, 1x 
Stoneleigh Sauvignon Blanc 2022 Marlborough 
NZ, 1x Hardys Sauvignon Blanc Australia, 1x 
Echo Falls 2023 Sauvignon Blanc SA, 1x 
Painted Wolf The Den 2020 Sauvignon Blanc 
SA, 1x Las Montanas Sauvignon Blanc Chile, 1x 
Cielo del Sur 2021 Sauvignon Blanc Chile, 1x 
Vallade Gavi 2022 DOCG, 1x Mi Villa 2022 
white Rioja, 1x Kleine Zalse 2022 Sauvignon 
Blanc Semillon & 1x Trois Calices 2020 Gros 
Manseng Sauvignon Blanc (Note VAT added to 
bid price) 
£50-70

389 +VAT 12 bottles of Red, 1x Castello Banfi 2020 
Rosso di Montalcino DOC, 1x Ventisquero Grey 
Glacier Single Block 2019 Pinot Noir Chile, 1x 
Fioroso 2021 Nero D'Avola Sicilia, 1x El Tesoro 
de las Montanas Merlot 2022 Chile, 1x 
Rowlands Brook Shiraz Australia, 1x Justerini & 
Brooks No.61 Reserve Claret, 1x Sea Change 
2021 Montepulciano D'Abruzzo, 1x Le ou Pinot 
Noir, 1x Nice Session Merlot & 3x various 
Mulled Wine 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

390 2 bottles, 1x 1985 Chateau Pontet-Canet 
Pauillac & 1x 1985 Chateau Grand-Puy 
Ducasse Pauillac, France (ullages top 
shoulder/base of neck) 
£80-120

391 12 bottles of 1996 Bodegas Romanicas del 
Monasterio de San Pedro Cardena 'Valdevegon' 
Castilla y Leon, Spain 
£30-50

392 7 bottles of Golden Grape Estate 'Mount 
Leonard' Cabernet Shiraz S E Australia 
£20-30

393 8 bottles, 6x 2003 Chateau Lepine Bordeaux, 1x 
Chateau Belle Assise Coureau 1999 Saint-
Emilion Grand Cru & 1x Saddle Creek 2002 
Semillon Chardonnay S E Australia 
£20-30

394 12 bottles of 2001 Bodegas Valduero Reserva, 
Ribera del Duero, Spain 
£40-60

395 10 bottles, 2x 1992 Chateau Guadet Saint Jean 
Saint-Emilion, 6x 2000 Bodegas Matarromera 
Crianza Ribera del Duero, Spain, 1x Chateau La 
Garousse, Sauvignon Bordeaux & 1x Hazy View 
2002 Cinsault Pinotage SA 
£30-50

396 12 bottles of 1995 Bodegas Amezola de la Mora 
Reserva Rioja DOCa, Spain 
£40-60

397 7 bottles, 1x 1994 Chateau Jean Voisin Saint-
Emilion Grand Cru, 1x 1991 La Rose St Jean 
Saint Estephe, 1x Chateau Citran 1989 Cru 
Bourgeois Haut Medoc, 1x Casablanca Maipo 
Cabernet Sauvignon 1998 Chile & 3x Bodegas 
Alejandro Fernandez 1999 Tinto Pesquera 
Ribera Del Duero 
£20-30

398 11 bottles, 1x 2011 Jean-Pierre Moueix Private 
Reserve Pomerol, 1x 2012 Chateau Grand Pey 
Lescours Saint-Emilion Grand Cru, 1x2018 H. 
Valrasque Chateauneuf-du-Pape Rhone, 1x 
2010 Bouchard Pere & Fils Fleurie Beaujolais, 
1x M&S Cotes Du Rhone Villages 2020, 1x 2018
 The Society's Claret Bordeaux, 1x 
ComteGuillaume Saint Guilhem le Desert Merlot 
2016, 1x Chateau Le Vieux Rey 2008 Bordeaux, 
1x Chateau Du Prieur 2014 Bordeaux, 1x 
Baccolo Rosso Veneto 2013 & 1x Las Barracas 
2005 Gran Reserva Tempranillo Cabernet 
Sauvignon 
£50-70

399 A Rangemaster RWS60 glazed Wine storage 
Cabinet 
£100-150

400 A glazed Wine Fridge 
£10-20

401 +VAT A Limited Edition Jeroboam of 2008 La 
Rioja Alta S.A. Vina Ardanza 75 Aniversario 
Reserva Rioja DOCa, Spain with Swarovski 
Crystal decoration, Bottle No 429 of 2000, 3 
litres (Note VAT added to bid price) 
£100-150

402 A bottle of 1983 Chateau Lynch-Bages Pauillac, 
France (ullage mid shoulder) 
£30-50

403 2 bottles of Domaine Chavy-Chouet Les 
Enseignieres 2018 Puligny-Montrachet, France 
£50-70

404 3 bottles, 2x 2007 Edouard Delaunay Gevrey-
Chambertin Le Village Vieilles Vignes Cote de 
Nuits & 1x Louis De Saint Bonnet 1991 Gevrey-
Chambertin Nuit Saint Georges 
£70-100

405 3 bottles, 2x 1985 Chateau Tayac La Rauza 
Margaux & 1x 1986 Chateau St Jean de Beard 
Saint-Emilion Grand Cru, France 
£60-80
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406 2 bottles, 1x Philippe d'Argenval Chassagne-
Montrachet Rouge 1992 Cote de Beaune & 1x 
Comte de Monteney 2013 Chateauneuf du Pape 

£30-50
407 2 bottles, 1x Chateau des Cuquets 1983 

Bordeaux (ullage Mid Shoulder) & 1x Bodegas 
Los Llanos Reserva 1993 Senorio de los Llanos 
Valdepenas (ullage top shoulder/into neck) 
£10-20

408 +VAT 4 bottles, 1x 2016 Castello di Argiano 
Sesti Brunello di Montalcino DOCG Tuscany, 1x 
Edizione Limitata Brunello di Montalcino 2017 
DOCG, 1x 2020 Bodegas Aalto Ribera del 
Duero, Spain & 1x 2021 Ogier Clos de l'Oratoire 
des Papes Chateauneuf-du-Pape Rhone (Note 
VAT added to bid price) 
£60-80

409 +VAT 2 bottles of 2019 Benedicte & Stephane 
Tissot Cotes du Jura En Barberon Pinot Noir 
France (Note VAT added to bid price) 
£30-40

410 +VAT 2 bottles Red, 1x Magnum of 2017 La 
Reserve de Leoville Barton Saint-Julien Second 
label of Chateau Leoville Barton & 1x 2014 
Chateau Bourgneuf Pomerol (Note VAT added 
to bid price) 
£40-60

411 An Eagle shaped bottle of Bessi Rufina Vintage 
1975 Chianti 1 quart, 95cl & a bottle of Jack 
Daniel's Old No7 Tennessee Whiskey 40% 70cl 
£30-40

412 +VAT 12 bottles White, 1x Mussel Pot 2022 
Sauvignon Blanc Marlborough NV, 1x Hole in 
the Clouds 2022 Sauvignon Blanc Marlborough 
NZ, 1x La Belle Saison 2022 Sauvignon Blanc, 
1x The Gooseberry Bush 2023 Colombard 
Sauvignon Blanc SA, 2x Campanula Pinot 
Grigio 2022 Hungary, 2x Queen Bee Viognier 
2023 SA, 2x Monte Velho Esporao 2022 
Portugal, 1x Sunday Bay 2022 Sauvignon Blanc 
Marlborough NZ & 1x Atakarma 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£50-70

413 +VAT 12 bottles Red, 1x Saracosa Governo 
2021 Toscana IGT Tuscany, 1x Growers Gate 
Shiraz 2020, 1x Number Ten 2021 Portugal, 1x 
Jasci Biologico Montepulciano d'Abruzzo 2020 
Italy, 2x Burra Brook Cabernet Sauvignon 2022, 
2x Terranoble 2022 Merlot Chile, 2x Cabalie 
2021 Vieilles Vignes, 1x Reboul Salze Blaye 
2021 Cotes de Bordeaux & 1x Las Carlinas 
2021 Old Vine Garnacha Spain (Note VAT 
added to bid price) 
£50-70

414 +VAT 12 bottles White, 3x Ara Sauvignon Blanc 
2022 Marlborough NV, 1x The Wolftrap 2020 
blend SA, 1x La Belle Saison 2022 Sauvignon 
Blanc, 2x Mussel Pot 2022 Sauvignon Blanc 
Marlborough NZ, 1x L'Emigre 2022 Graves 
Blanc, 1x El Pico Sauvignon Blanc 2022 Chile, 
1x Kleine Zalze Chenin Blanc 2021 
Stellenbosch SA, 1x Queen Bee Viognier 2023 
SA & 1x Wolf Blass Yellow Label Sauvignon 
Blanc 2022 Australia (Note VAT added to bid 
price) 
£50-70

415 +VAT A Fortnum & Mason "The Malbec & Saint-
Émilion Box" with Saint Emilion 2018 Grand Cru 
& Single Vineyard Mendoza 2018 Malbec, 
Pulenta Argentina (Note VAT added to bid price) 

£30-40
416 +VAT 12 bottles of Red, 2x Mountain View Pinot 

Noir 2019 Marlborough NZ, 2x 16 Little Black 
Pigs Shiraz Cabernet SE Australia, 3x Kumala 
Cape Classics SA, 1x Yellow Tail Merlot 2022 
Australia, 1x Royal Road 2021 Malbec 
Argentina, 1x Rubicone Casalinga Sangoivese 
2021 IGT, 1x Casal Sobreiro Special Edition 
Portugal & 1x Escena Rioja 2022 DOC (Note 
VAT added to bid price) 
£40-60

417 +VAT 8 bottles of Red, 1x Maison Louis Jadot 
Mâcon Blanc and Beaujolais Duo 2022 Wine 
Set in wooden box, 2 x 37.5cl & 6x M 
Chapoutier Bila-Haut Rouge, Cotes du 
Roussillon Villages 2020 AOP (Note VAT added 
to bid price) 
£30-50
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418 +VAT 7 bottles, 1x 2019 Alpha Estate 'SMX' 
Syrah - Xinomavro - Merlot PGI Florina 
Macedonia, 1x 2016 Chateau Le Jurat Saint-
Emilion Grand Cru, 1x 2020 Chateau Recougne 
Bordeaux Superieur, 1x David & Nadia 
Grenache Swartland, South Africa, 1x 2020 La 
Braccesca Vino Nobile di Montepulciano DOCG 
Tuscany, 1x 2019 Taylors Wakefield Estate 
Shiraz Clare Valley, Australia & 1x 2021 
Achaval Ferrer Malbec Mendoza, Argentina 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

419 +VAT 13 bottles White, 2x Le Fat Bastard 
Chardonnay 2022 IGP, 4x Blossom Hill Pinot 
Grigio 2022, 1x Kumeu River Chardonnay 2021 
NZ, 1x Villa Maria Sauvignon Blanc 2022 
Marlborough NZ, 1x Mountain View Sauvignon 
Blanc 2021 NZ, 1x La Toile Vierge Blanc 2022 
France, 1x Pierre Chainier Muscadet 2021 AOP, 
1x Corte Reale Pinot Grigio IGT Italy & 1x 
Amandla Our Future Sauvignon Blanc 2022 SA 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

420 +VAT 13 bottles Red, 3x The Black Stump Durif 
Shiraz 2021, 2x IL Papavero Primitivo Puglia 
2020, 2x Cabalie 2022, 2x IL Papavero Vino 
Rosso, 2x El Bombero Carinena 2021, 1x Wolf 
& Falcon 2021 Portugal & 1x Pillastro Primitivo 
Puglia 2022 (Note VAT added to bid price) 
£50-70

421 +VAT 8 bottles of Rose & Rose Gift Set, 6x 2021
 Domaine de l'Ile Porquerolles Cotes de 
Provence Rose, 1x Monte Velho Esporao 2022 
Portugal, 1x Pink Darner White Zinfandel 
California & a i Heart Wines mini rose with pink 
candles gift set (Note VAT added to bid price) 
£40-60

422 6 bottles of SOGOOD Saké Junmai Daiginjo 
Super Premium American Sake 15.5% 75cl 
£40-70

423 6 bottles of SOGOOD Saké Junmai Daiginjo 
Super Premium American Sake 15.5% 75cl 
£40-70

424 6 bottles of SOGOOD Saké Junmai Daiginjo 
Super Premium American Sake 15.5% 75cl 
£40-70

425 6 bottles of SOGOOD Saké Junmai Daiginjo 
Super Premium American Sake 15.5% 75cl 
£40-70

426 +VAT 12 bottles of Konigswingert Gregor 
Zimmermann 2022 Weisser Burgunder Trocken 
Nahe, Germany (Note VAT added to bid price) 
£30-40

427 +VAT 6 bottles of Red, 1x 2009 Chateau Brown 
Lamartine Bordeaux Superieur, 1x 2018 Cantine 
San Marzano 60 Sessantanni Old Vines 
Primitivo di Manduria Puglia, 1x 'Sopra Sasso' 
Amarone della Valpolicella DOCG, 1x 2016 
Terre da Vino Serre Alte Riserva Barolo DOCG, 
1x 2017 Mi Terruno Mayacaba Malbec Mendoza 
& 1x Diablo Black Cabernet Sauvignon 2021 
Valle de Maule (Note VAT added to bid price) 
£30-50

428 +VAT 10 bottles of White, 1x Mussel Pot 
Sauvignon Blanc 2022 Marlborough NZ, 2x Villa 
Maria Sauvignon Blanc 2022 Marlborough NZ, 
1x Bladen Sauvignon Blanc 2022 Marlborough 
NZ, 1x Magistrate Sauvignon Blanc 2021 
Marlborough NZ, 1x Amadla Sauvignon Blanc 
2022 SA, 2x IL Papavero Pinot Grigio 2022, 1x 
Isla Negro Sauvignon Blanc with personalised 
label & 1x Hardys Nottage Hill Sauvignon Blanc 
2020 (Note VAT added to bid price) 
£30-50

429 +VAT 10 bottles of Red, 1x Healy & Gray 
Pinotage 2021 SA, 1x Most Wanted Shiraz 2021
 Australia, 1x Yellow Tail Shiraz 2021 Australia, 
2x Yellow Tail Malbec 2022 Australia, 1x Yellow 
Tail Merlot 2022 Australia, 2x Sea Change 
Montepulciano D'Abruzzo 2021 DOC, 1x 
Communion Wine & 1x Maple Falls Mulled Wine 
(Note VAT added to bid price) 
£30-50

430 +VAT 18 mini bottles of wines 18.7cl & 32 cans 
of wine, 20x Rose 25cl, 8x The Uncommon 
selection 25cl & 4x assorted 18.7cl (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

431 +VAT 11 & 2 half bottles Red, 1x Carta Roja 
Grand Reserva 2016 Monastrell, 1x Vina Cubillo 
2014 Rioja, 1x Artesa 2019 Crianza Rioja, 1x 
Beronia Reserva 2018 Rioja, 1x Wakefield St 
Andrews Shiraz Clare Valley 2018 Australia, 2x 
Vat 27 Reserve Cabernet Sauvignon Merlot 
2021 Australia, 1x High Side Malbec 2020 San 
Juan, 1x Finca Vistas Malbec Mendosa, 1x The 
Black Stump Durif Shiraz 2021, 1x Imbizo 
Cabernet Sauvignon 2022 SA, 1x half Ladera 
Verde Merlot 2022 Chile & 1x half Ventopuro 
Reserva Merlot 2021 Chile (Note VAT added to 
bid price) 
£30-50
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432 +VAT 6 & a half bottles Rose, 1x Quatre Vin 
Organic Cots de Provence 2021, 1x Domaine La 
Chautarde 2022 Provence, 1x La Coste 2021 
IGP with label designed by Damien Hirst, 3x 
Mountain View 2020 Marlborough NZ & 1x half 
Whispering Angel Caves D'Esclans Provence 
2021 (Note VAT added to bid price) 
£30-40

433 +VAT 8 bottles White, 1x 2021 Benito Ferrara 
Vigna Cicogna Greco di Tufo DOCG Campania, 
Italy, 1x 2022 Domaine Gerard Millet Menetou-
Salon Loire, 1x 2021 M. Chapoutier Cotes du 
Rhone Belleruche Blanc Rhone, 1x 2022 Tenuta 
Santa Seraffa Gavi del Comune di Gavi DOCG 
Piedmont, 1x YR Afanic 2022 The Dell Vineyard 
welsh wine, 1x Quatre Vin Cotes de Provence 
2022, 1x Sea Change Sauvignon Blanc 2022 
IGP & 1x Yellow Tail Pinot Grigio 2022 Australia 
(Note VAT added to bid price) 
£30-40

434 2 bottles of M. Chapoutier Hermitage Chante-
Alouette 2017 Rhone, France 
£50-80

435 2 bottles of Marchesi Frescobaldi 2019 
'Gorgona' Bianco Toscana IGT Tuscany, Italy 
£70-100

436 3 bottles of Stephane Montez Domaine du 
Monteillet 2017 Condrieu Les Grandes Chaillees 
Rhone, France 
£30-50

437 3 bottles of R. Lopez de Heredia Vina Tondonia 
Reserva 2008 Rioja DOCa, Spain with wooden 
box 
£50-70

438 A Jeroboam of Villa dei Portici Montepulciano 
d'Abruzzo 2018 DOC Italy 5 litres 
£30-40

439 4 bottles, 1x 1983 Chateau Lassegue 1983 
Saint-Emilion Grand Cru, France (ullage upper 
mid shoulder), 1x Chateau Les Chevaliers es 
Brards 1998 Cotes de Blaye, 1x Greenwich 
Meridian 2000 Millennium 1996 Bordeaux & 1x 
Marzemino Vivace della Marca Trevigiana IGT 
£30-50

440 A bottle of 2019 Feuerheerd's 'Anchor' Reserva 
Tinto Douro, Portugal, 2x "Dam Busters 75" hip 
flasks in boxes & Wine Thermometer in wooden 
box 
£10-20

441 9 assorted bottles, 1x Positano Il gusto della 
costa Liquore di Limon 30% 70cl, 1x Lion's Gate 
2013 Cabernet Sauvignon Shiraz SA, 1x 
Blossom Hill Vineyard collection California & 6x 
Lambrusco Dell'Emillia IGT frizzante 
£20-30

442 +VAT 11 bottles of Bajel Pirata 'El Poder del 
Mar' Monastrell Alicante, Spain (Note VAT 
added to bid price) 
£30-40

443 +VAT 5 bottles of white, 2x Corryton Burge Kith 
Collection Riesling 2021 Eden Valley, Australia 
& 3x Bodegas Alvarez y Diez 'Mantel Blanco' 
Fermentado in Barrica Rueda, Spain (Note VAT 
added to bid price) 
£20-30

444 +VAT 12 bottles of Denatile Grillo - Chardonnay 
Terre Siciliane IGT Sicily, Italy, 8x 2020 & 4x 
2015 (Note VAT added to bid price) 
£30-40

445 +VAT 6 bottles of De Andres Sisters 'Oh Sister 
Superior' Spain (Note VAT added to bid price) 
£20-30

446 +VAT 8 bottles of Red, 3x P15 Malbec 
Patagonia Argentina 2022 & 5x 2016 The Co-
operative 'Irresistible' Vina Gala Crianza Rioja 
DOCa, Spain (Note VAT added to bid price) 
£20-30

447 +VAT 9 bottles of white, 1x Kumeu River Estate 
Chardonnay 2019 NZ, 3x Co-op Western 
Australia 2018 Chardonnay, 3x Barefoot 
Chardonnay California & 2x Isla Negra 
Seashore Chardonnay Chile (Note VAT added 
to bid price) 
£20-30

448 +VAT 10 bottles of white, 3x Sauvignon Blanc 
'Pure Vallée' Famille Bougrier 2022, 4x 
Loudenotte Chardonnay 2022 LDT & 3x 
Budureasca Premium FUME 2021 Dealu Mare 
Romania (Note VAT added to bid price) 
£30-40

449 +VAT 8 bottles of Rose, 3x 2021 Domaines Ott 
Cotes de Provence 'By.Ott' Rose France, 2x 
2022 Rhonea Ventoux Passe Colline Rhone, 
France, 2x Druzovi Sisi Pinot Grigio Stajerska 
Slovenia & 1x Isla Negra Seashore Chile (Note 
VAT added to bid price) 
£30-40
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450 +VAT 6 bottles of 2020 Nicolas Potel Domaine 
de Bellene Cote de Nuits-Villages Vieilles 
Vignes Burgundy, France (Note VAT added to 
bid price) 
£50-70

451 +VAT 5 bottles of 2020 Nicolas Potel Domaine 
de Bellene Cote de Nuits-Villages Vieilles 
Vignes Burgundy, France (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

452 +VAT 10 bottles of Echo Falls Rose Blend SA 
(Note VAT added to bid price) 
£20-30

453 +VAT 8 bottles of Echo Falls white, 1x Blend, 2x 
Peach & Mango & 4x Melon & Mint (Note VAT 
added to bid price) 
£20-30

454 +VAT 13 bottles of Echo Falls Red, 3x Merlot 
2022 Chile, 2x Raspberry & Cassis, 7x Red 
Wine Blend & 1x Cabernet Sauvignon California 
(Note VAT added to bid price) 
£30-40

455 +VAT 13 bottles of Manz Platonico Cheleiros 
Vinho Tinto, 7x 2018 & 6x Reserva 2019 
Portugal (Note VAT added to bid price) 
£40-60

456 +VAT 6 bottles of 2021 Famille Perrin Cairanne 
Peyre Blanche Rhone, France (Note VAT added 
to bid price) 
£20-30

457 +VAT 5 bottles of 2019 Chateau Fayau Cadillac 
Cotes de Bordeaux (Note VAT added to bid 
price) 
£30-40

458 +VAT 12 bottles of Jam Shed SE Australia, 2x 
2022 Chardonnay & 10x Rose (Note VAT added 
to bid price) 
£30-40

459 +VAT 5 bottles of La Musa Grillo Sicilia 2021 
DOC (Note VAT added to bid price) 
£20-30

460 +VAT 4 bottles, 3x 2020 Quercecchio Rosso di 
Montalcino Tuscany, Italy & 1x Gemma 2021 
Fiorita Moscato D'asti DOCG (Note VAT added 
to bid price) 
£20-30

461 +VAT 11 bottles of Casa Santos Lima Bons 
Ventos Red Lisboa, 4x 2020, 1x 2019 & 6x 2018
 (Note VAT added to bid price) 
£20-30

462 +VAT 12 bottles of Casa Santos Lima Bons 
Ventos Red Lisboa 2020 (Note VAT added to 
bid price) 
£20-30

463 +VAT 12 bottles of white, 4x Bajel Pirata Blanco 
el poder del mare 2022, 5x 2015 McManis 
Family Vineyards Chardonnay River Junction, 
USA, 1x Wild House Chenin Blanc SA, 1x 
Blossom Hill Sauvignon Blanc 2017 California & 
1x Otra Tierra Sauvignon Blanc Chile (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

464 +VAT 9 bottles of Claret, 1x 2019 Chateau 
Gloria Saint-Julien, 1x 2016 Chateau Smith 
Haut Lafitte 'Les Hauts de Smith' Pessac-
Leognan, 4x 2016 Chateau Thenac Fleur de 
Thenac Bergerac & 3x 2015 Ducourt Chateau 
des Demoiselles Castillon Cotes de Bordeaux 
(Note VAT added to bid price) 
£50-70

465 +VAT 5 bottles of 2022 Chateau Coussin Cotes 
de Provence Sainte-Victoire 'Cesar a Sumeire' 
Rose France (Note VAT added to bid price) 
£30-40

466 +VAT 8 bottles Portugese Red, 1x 2021 Barao 
do Hospital Loureiro Vinho Verde, 2x 2021 Joao 
Portugal Ramos 'Pouca Roupa' Tinto Vinho 
Regional Alentejano & 5x Paseo of Portugal 
2019 Red Wine (Note VAT added to bid price) 
£20-30

467 +VAT 7 bottles of 2022 Chateau Miraval Cotes 
de Provence Rose France (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

468 +VAT 7 bottles of 2022 Chateau Miraval Cotes 
de Provence Rose France (Note VAT added to 
bid price) 
£40-60

469 +VAT 9 bottles of 2021 Godon-Reverdy 
Domaine de la Garenne Sancerre Rose Loire, 
France (Note VAT added to bid price) 
£50-70

470 +VAT 12 bottles of 2022 Chateau Coussin 
Cotes de Provence La Croix du Prieur Rose 
France (Note VAT added to bid price) 
£50-80

471 +VAT 12 bottles of 2022 Chateau Coussin 
Cotes de Provence La Croix du Prieur Rose 
France (Note VAT added to bid price) 
£50-80
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472 +VAT 12 bottles of 2022 Chateau Coussin 
Cotes de Provence La Croix du Prieur Rose 
France (Note VAT added to bid price) 
£50-80

473 +VAT 16 bottles of 2022 Gerard Bertrand 'Gris 
de Gris Rose, IGP Pays d'Oc, France (Note VAT 
added to bid price) 
£50-80

474 +VAT 15 bottles of 2022 Domaine Henry Pelle 
Menetou-Salon Les Bornes Blanc Loire, France 
(Note VAT added to bid price) 
£60-90

475 +VAT 13 bottles of 2020 Weingut Max Ferd. 
Richter Erdener Treppchen Riesling Spatlese 
Mosel, Germany (Note VAT added to bid price) 
£80-120

476 +VAT 12 bottles of 2020 Weingut Max Ferd. 
Richter Erdener Treppchen Riesling Spatlese 
Mosel, Germany (Note VAT added to bid price) 
£80-120

477 +VAT 12 bottles of 2020 Weingut Max Ferd. 
Richter Erdener Treppchen Riesling Spatlese 
Mosel, Germany (Note VAT added to bid price) 
£80-120

478 +VAT 12 bottles of 2020 Weingut Max Ferd. 
Richter Erdener Treppchen Riesling Spatlese 
Mosel, Germany (Note VAT added to bid price) 
£80-120

479 +VAT 12 bottles of 2020 Weingut Max Ferd. 
Richter Erdener Treppchen Riesling Spatlese 
Mosel, Germany (Note VAT added to bid price) 
£80-120

480 +VAT 12 bottles of 2021 Weingut Max Ferd. 
Richter Erdener Treppchen Riesling Spatlese 
Mosel, Germany (Note VAT added to bid price) 
£80-120

481 +VAT 12 bottles of 2021 Weingut Max Ferd. 
Richter Erdener Treppchen Riesling Spatlese 
Mosel, Germany (Note VAT added to bid price) 
£80-120

482 +VAT 12 bottles of 2021 Weingut Max Ferd. 
Richter Erdener Treppchen Riesling Spatlese 
Mosel, Germany (Note VAT added to bid price) 
£80-120

483 +VAT 12 bottles of 2015 Potel-Aviron Macon-
Villages Vieilles Vignes Burgundy, France (Note 
VAT added to bid price) 
£50-70

484 +VAT 12 bottles of 2022 Gerard Bertrand 
Languedoc Source of Joy Rose France (Note 
VAT added to bid price) 
£50-70

485 +VAT 12 bottles of 2022 Gerard Bertrand 
Languedoc Source of Joy Rose France (Note 
VAT added to bid price) 
£50-70

486 +VAT 12 bottles of 2022 Gerard Bertrand 
Languedoc Source of Joy Rose France (Note 
VAT added to bid price) 
£50-70

487 +VAT 12 bottles of 2022 Gerard Bertrand 
Languedoc Source of Joy Rose France (Note 
VAT added to bid price) 
£50-70

488 +VAT 6 bottles of 2017 Nazare North Canyon 
Tinto Vinho Regional do Tejo, Portugal (Note 
VAT added to bid price) 
£20-30

489 +VAT 10 bottles of Rose, 4x 2022 Gerard 
Bertrand Languedoc Source of Joy, 3x Miraval 
2021 Cotes de Provence & 3x 2022 Chateau 
Coussin Cotes de Provence Sainte Victoire 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

490 +VAT 12 bottles of 2022 Potel-Aviron Macon-
Villages Vieilles Vignes Burgundy, France (Note 
VAT added to bid price) 
£50-70

491 +VAT 12 bottles of 2022 Potel-Aviron Macon-
Villages Vieilles Vignes Burgundy, France (Note 
VAT added to bid price) 
£50-70

492 +VAT 12 bottles of 2022 Potel-Aviron Macon-
Villages Vieilles Vignes Burgundy, France (Note 
VAT added to bid price) 
£50-70

493 +VAT 12 bottles of 2022 Potel-Aviron Macon-
Villages Vieilles Vignes Burgundy, France (Note 
VAT added to bid price) 
£50-70

494 +VAT 5 bottles of 2019 Nicolas Potel Maison 
Roche de Bellene Monthelie Cote de Beaune, 
France (Note VAT added to bid price) 
£70-100

495 +VAT 7 bottles of 2018 Maison Roche de 
Bellene Beaune, France (Note VAT added to bid 
price) 
£80-120
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496 +VAT 4 bottles of Maison Roche de Bellene 
Beaune 1er Cru Les Toussaints 2017 France 
(Note VAT added to bid price) 
£80-120

497 +VAT 8 bottles of 2021 Nicolas Potel Maison 
Roche de Bellene Bourgogne Chardonnay 
Cuvee Reserve white Burgundy (Note VAT 
added to bid price) 
£60-90

498 +VAT 8 bottles, 7x 2021 Nicolas Potel Maison 
Roche de Bellene Bourgogne Chardonnay 
Cuvee Reserve white Burgundy & 1x 2019 
Montagny (Note VAT added to bid price) 
£60-90

499 +VAT 6 bottles of 2022 La Chiara del Comune di 
Gavi DOCG (Note VAT added to bid price) 
£30-40

500 +VAT 14 bottles of Chablis, 13x 2022 Maison 
Dousset Petit Chablis & 1x 2021 Domaine des 
Malandes Chablis (Note VAT added to bid price) 

£80-120
501 +VAT 11 bottles of 2017 Marchand & Burch 

Chardonnay Porongurup & Mount Barker, 
Australia (Note VAT added to bid price) 
£100-150

502 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£30-40

503 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£30-40

504 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£30-40

505 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£30-40

506 +VAT 24 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£60-80

507 +VAT 24 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£60-80

508 +VAT 24 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£60-80

509 +VAT 24 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£60-80

510 +VAT 24 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£60-80

511 +VAT 24 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£60-80

512 +VAT 24 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£60-80

513 +VAT 24 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£60-80

514 +VAT 36 bottles of Terranoble Estate 2022 
Sauvignon Blanc Chile (Note VAT added to bid 
price) 
£90-120

515 +VAT 21 old bottles, 16x Les Caves de la Reine 
2004 Bourgogne Chardonnay blanc & 5x 
Lindemans Cawarra Semillon Chardonnay (Note 
VAT added to bid price) 
£20-30

516 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£30-50

517 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£30-50

518 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£30-50

519 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£30-50

520 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£30-50

521 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£30-50
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522 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£30-50

523 +VAT 12 bottles of Terranoble Estate 2022 
Merlot Chile (Note VAT added to bid price) 
£30-50

524 +VAT 4 bottles of 2020 Division Pinot Noir 'UN' 
Williamette Valley USA (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

525 +VAT 3 bottles of 2018 Debavelaere Domaine 
Rois Mages Rully Plante Moraine Cote 
Chalonnaise, France (Note VAT added to bid 
price) 
£300-500

526 +VAT 6 bottles , 5x 2019 Nicolas Potel Maison 
Roche de Bellene Meursault Vieilles Vignes 
Cote de Beaune & 1x 2020 Nicolas Potel 
Domaine de Bellene Meursault Les Forges Cote 
de Beaune (Note VAT added to bid price) 
£200-300

527 +VAT 4 bottles , 3x 2018 Domaine Tawse le 
Clos du Roi Beaune Premier Cru & 1x 2018 
Marchand Tawse Nuits-Saint-Georges Cote de 
Nuits (Note VAT added to bid price) 
£50-80

528 +VAT 6 bottles White, 3x 2021 Marchand Tawse 
Vire-Clesse Maconnais, white Burgundy, 1x 
2022 Famille Bougrier Menetou-Salon 
'Confidences' Loire, 1x 2020 Burja Estate 'Burja 
Bela' Vipava, Slovenia & 1x 2020 Bibo Runge 
Riesling Trocken Rheingau, Germany (Note 
VAT added to bid price) 
£40-60

529 +VAT 5 bottles, 1x 2018 Michel & Stephane 
Ogier Cote Rotie Mon Village Rhone, 1x 2018 
Stephane Robert Domaine du Tunnel Saint-
Joseph Rhone, 1x 2019 Justin Girardin La 
Maladiere Santenay Premier Cru, 1x 2020 
Justin Girardin Maranges Vieilles Vignes Cote 
de Beaune & 1x 2021 Domaine Des Capes 
Gigondas Rhone, France (Note VAT added to 
bid price) 
£60-80

530 +VAT 5 bottles, 1x 2014 Domaine Jean-Jacques 
Girard Aloxe-Corton Cote de Beaune, 2x 
Seigneurie de Posanges 2019 Bourgogne 
Gamay by Remoissenet Pere & Fils & 2x 2021 
Jauma Tikka the Cosmic Cat Shiraz - Grenache 
McLaren Vale, Australia (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

531 +VAT 6 bottles, 1x 2017 Gemma Colarej Barolo 
DOCG, Italy, 1x 2022 Domaine Michelas-St 
Jemms Crozes-Hermitage Fleur de Syrahne 
Rhone, 1x 2021 Domaine des Amphores Saint-
Joseph 'Les 7 Lieux' Rhone, 2x 2020 Domaine 
Coudoulet Pinot Noir IGP Pays d'Oc & 1x Cuvee 
Dissenay Pinot Noir 2021 IGP (Note VAT added 
to bid price) 
£30-50

532 +VAT 6 bottles, 1x 2016 Long Meadow Ranch 
Pinot Noir Anderson Valley, USA, 2x2018 
Bodegas La Horra Corimbo Ribera del Duero, 
Spain , 2x 2019 Granite Hill Cellars Pinot Noir 
Lodi, USA & 1x 2015 Federico Paternina Rioja 
DOCa (Note VAT added to bid price) 
£30-50

533 +VAT 10 bottles of 2021 Chateau La Gordonne 
Cotes de Provence Verite du Terroir Rose 
France (Note VAT added to bid price) 
£40-60

534 +VAT 10 bottles of 2021 Chateau La Gordonne 
Cotes de Provence Verite du Terroir Rose 
France (Note VAT added to bid price) 
£40-60

535 13 bottles of Alain Geoffroy 2019 Petit Chablis 
Burgundy 
£150-200

536 18 bottles of Dea Del Mare Catarratto 2019 
Pinot Grigio Terre Siciliane IGT Sicily 
£50-80

537 A box of 6 bottles of Wildwood Zinfandel Rose 
California USA 
£20-30

538 12 bottles of Marlborough NZ Sauvignon Blanc, 
3x Dawn Star, 4x Mayfly 2019 & 5x Taringi 2019
 
£30-50

539 10 bottles of Calusari Pinot Noir Romania 
£30-50

540 12 bottles of Red, 6x 2016 Vignobles Dubourg 
Chateau Haut-Pasquet Bordeaux, 5x 2013 
Albert Bichot Macon Pierreclos Burgundy & 1x 
2016 Jacques Charlet Fleurie Les Florines 
Beaujolais 
£40-60
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541 11 bottles of Red, 6x 2015 Errazuriz Aconcagua 
Costa Syrah Aconcagua Valley, Chile, 2x 2018 
Hacienda Lopez de Haro Tempranillo Rioja 
DOCa, 1x Bodegas Isidro Milagro Finca Besaya 
Tempranillo Joven 
Rioja DOCa, 1x Iron Horse 2016 Shiraz Barossa 
& 1x Cepas 2019 Malbec Mendoza Argentina 
£40-60

542 14 bottles of White, 9x Dry River Chardonnay 
2018 SE Australia & 5x Asorei 2019 Albarino 
Val Do Salnes Galicia Spain 
£40-60

543 11 bottles of White, 8x Hutton Ridge Chenin 
Blanc 2017 Swartland, 2x Lumiere De Garrigue 
2020 Picpoul de Pinet & 1x Kalsa Grillo 2017 
Sicilia 
£30-40

544 10 bottles of Red, 8x Santa Lucia Special 
Release Merlot 2019 Valle Central Chile & 2x 
Caliterre Cabernet Sauvignon 2017 Reserva 
Valle de Colchagua Chile 
£30-40

545 17 bottles of Long Country 2019 Sauvignon 
Blanc Central Valley Chile 
£30-50

546 13 bottles, 9x Cette Nuit Grenache Rose 2019 
Pays d'Oc, 3x Reveleste Albarino 2017 Spain & 
1x Santa Lucia Special Release Sauvignon 
Blanc 2019 Chile 
£30-50

547 +VAT 13 bottles of Red, 1x Most Wanted Shiraz 
2021 Australia, 5x Rib Shack Red 2022 Blend 
SA, 1x Mami Merlot 2022 Italy, 1x Between 
Thorns Cabernet Sauvignon 2019 Australia, 1x 
El Tesoro Merlot 2022 Chile, 1x Trivento Malbec 
Reserve 2022 Argentina, 1x Hielo y Feugo 
Malbec 2021 Ice & Fire Chile, 1x High Side 
Malbec 2020 Argentina & 1x Milenrama 
Tempranillo Rioja 2022 (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

548 +VAT 11 bottles of White, 1x Wise Wolf 
Chardonnay 2022 France, 1x Lindeman's 
Tollana Chardonnay Australia, 1x Yellow Tail 
Chardonnay 2023 Australia, 1x Con Sur Organic 
Chardonnay 2022 Chile, 1x Palazzo del Mare 
Catarratto Terre Sicilian 2022, 1x Alessandro 
Gallici Pinot Grigio Venezie 2021, 1x Chateau 
Lapuyade 2020 Jurancon, 1x Fair Mile 
Sauvignon Chenin Blancs 2022 SA, 1x Barton & 
Guestier Chardonnay Reserve 2021 France, 1x 
Ripper 2021 Chardonnay SE Australia & 1x 
Pavo 2021 Chardonnay Toscano IGT (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

549 +VAT 12 bottles of red, 1x Vinalba Malbec 2022 
Reserve Argentina, 1x Vat 27 Reserve 2021 
Cab Sau Merlot S Australia, 1x High Side 
Malbec 2020 San Juan, 1x The Black Stump 
Durif Shiraz 2021 Australia, 1x The Black Pig 
The Prize 2019 Shiraz McLaren Vale, 1x Gran 
Cerdo (protest wine), 1x Les Freres Lumiere 
Cotes du Rhone 2021, 1x Graffigna 2021 
Malbec Mendoza, 1x Vina Salort Gran Reserve 
Tannat 2021 Uruguay, 1x Portinho do Covo 
2020 Portugal, 1x Pico a Pico Merlot Carmenere 
Chile & 1x Gauchezco Malbec 2022 Argentina 
(Note VAT added to bid price) 
£40-60

550 +VAT 27 assorted mini & half size bottles of 
wine and 12 assorted cans of wines (Note VAT 
added to bid price) 
£30-40

551 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Marlboro Gold 
Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£70-100

552 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Marlboro Gold 
Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£70-100

553 +VAT 2 cartons, 1x 10 packs of 20 Marlboro 
Gold 100's Cigarettes & 1x 10 packs 20 
Marlboro Gold Cigarettes (Note VAT added to 
bid price) 
£70-100

554 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Marlboro Gold 
100's Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£70-100

555 +VAT 4 cartons of 10 packs of 20 Zhenlong 
Filter Slim Cigarette (Note VAT added to bid 
price) 
£50-80
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556 +VAT A Duty Free box of 3 cartons of 10 packs 
of 20 Marlboro Gold Cigarettes (Note VAT 
added to bid price) 
£100-150

557 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Marlboro Gold 
Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£70-100

558 +VAT 2 cartons of 10 Duty Free packs of 20 
Marlboro Gold Cigarettes (Note VAT added to 
bid price) 
£70-100

559 +VAT 25 packs of 20 Marlboro Gold Cigarettes 
(Note VAT added to bid price) 
£80-120

560 +VAT 3 cartons of 10 packs of 20 Marlboro Red 
Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£100-150

561 +VAT 20 packs of 20 Marlboro Red Cigarettes 
(Note VAT added to bid price) 
£70-100

562 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Lambert & 
Butler L&B Original Silver Cigarettes (Note VAT 
added to bid price) 
£50-80

563 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Lambert & 
Butler L&B Original Silver Cigarettes (Note VAT 
added to bid price) 
£50-80

564 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Lambert & 
Butler L&B Original Silver Cigarettes (Note VAT 
added to bid price) 
£50-80

565 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Lambert & 
Butler L&B Original Silver Cigarettes (Note VAT 
added to bid price) 
£50-80

566 +VAT 2 cartons of 10 Duty Free packs of 20 
Lambert & Butler L&B Real Blue Cigarettes 
(Note VAT added to bid price) 
£50-80

567 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Benson & 
Hedges Special Filter / Switch Cigarettes (Note 
VAT added to bid price) 
£50-80

568 +VAT 20 packs of 20 Dunhill Signature Blend 
Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£50-80

569 +VAT 3 boxes of 10 packs of 20 Milano slim 
Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£70-100

570 +VAT 28 packs of 20 Marlboro Cigarettes, 20x 
Gold & 8x Double Fusion (Note VAT added to 
bid price) 
£100-150

571 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Richmond 
King Size Cigarettes (Note VAT added to bid 
price) 
£50-80

572 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Rothmans 
King Size Cigarettes (Note VAT added to bid 
price) 
£50-80

573 +VAT 3 cartons of 10 packs of 20 Rothmans 
Demi Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£70-100

574 +VAT 3 cartons of 10 packs of 20 Rothmans 
Demi Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£70-100

575 +VAT 3 cartons of 10 packs of 20 Rothmans 
Demi Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£70-100

576 +VAT 2 Duty Free cartons of 10 packs of 20 
Mevius Menthol Option Purple Cigarettes (Note 
VAT added to bid price) 
£50-80

577 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Cigarettes, 1x 
Davidoff White & 1x Camel Blue (Note VAT 
added to bid price) 
£50-80

578 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Winston Blue 
Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£40-60

579 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Cigarettes, 1x 
Winston Blue & 1x Mayfair King Size (Note VAT 
added to bid price) 
£40-60

580 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Zhongnanhai 
Black Eight Cigarettes (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

581 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 HongtaYuxi 
Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£30-50

582 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 HongtaYuxi 
Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£30-50

583 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Cigarettes, 1x 
Esse Change Slims & 1x Merilyn Capsule Pop 
Duty Free Slims (Note VAT added to bid price) 
£30-50
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584 +VAT 2 cartons of 10 packs of 20 Cigarettes, 1x 
Huang Shan Hong Fang Yin & 1x 
Hongyunhonghe YunYan Slims (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

585 +VAT 4 cartons of 10 packs of 20 Nanjing Filter 
Slim Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£40-60

586 +VAT 2 cartons of 200 Cigarettes, 1x Gold Seal 
King Size Filter in 10's & 1x Duty Free Raison 
French Yogo 1mg (Note VAT added to bid price) 

£30-50
587 +VAT 30 packs of 20 Cigarettes, 16x Prince 

Rod, 2x Silk Cut 100s, 1x Players JPS Bright 
Superkings, 1x Sovereign Superkings Blue, 5x 
Mayfair Blue, 1x Silk Cut Silver, 2x Sterling 
Dual, 1x Sovereign Dual, 1x Regal & 1x Camel 
Sky Blue (Note VAT added to bid price) 
£60-100

588 +VAT 30 packs of 20 Cigarettes, 18x John 
Player Gold Leaf, 9x Richmond King Size, 1x 
Richmond Green Filter Superkings & 2x Pall 
Mall (Note VAT added to bid price) 
£60-100

589 +VAT 31 packs of 20 Cigarettes, 15x Capital 
Classic & 16x Kent Mode (Note VAT added to 
bid price) 
£60-100

590 +VAT 38 packs of 20 Cigarettes, 14x Rothmans 
Demi, 6x L&B Blue Fusion, 10x Esse Change 
Slims, 6x Dunhill & 2x Lambert & Butler Silver 
(Note VAT added to bid price) 
£60-100

591 +VAT 32 packs of Cigarettes, 10x Surya Luxury 
Kings, 5x Surya 16 Filter Gudang Garam, 5x 
Surya 12 Gudang Garam, 5x Raison French 
Yogo, 4x Raison French Black, 3x Raison 
French Line (Note VAT added to bid price) 
£50-70

592 +VAT 33 packs of Cigarettes, 5x Vogue La 
Cigarette Lilas, 9x 16 LA Lights, 2x Vogue 
Essence Bleue, 1x Vogue Frisson Menthe, 1x 
B&H Smooth Gold, 1x B&H Blue, 2x B&H 
Switch, 1x Rothmans, 1x Platinum Seven, 1x 12 
DJI Sam Soe, 1x Oris STR Slims, 4x Hehua 
Diamond slims, 3x SM Sweet Menthol & 1x 
Chunghua Filter Kings (Note VAT added to bid 
price) 
£50-70

593 +VAT approx 20 tins/packs of assorted Snuff 
(Note VAT added to bid price) 
£10-20

594 +VAT approx 20 tins/packs of assorted Snuff 
(Note VAT added to bid price) 
£10-20

595 +VAT approx 20 tins/packs of assorted Snuff 
(Note VAT added to bid price) 
£10-20

596 +VAT approx 20 tins/packs of assorted Snuff 
(Note VAT added to bid price) 
£10-20

597 +VAT approx 58 small tins & some packs of 
assorted Snuff (Note VAT added to bid price) 
£10-20

598 +VAT 4 boxes, 2x Red Bull 10 x 7g Nasal Snuff, 
1x McChrystals' 12 small tins Snuff & 1x Ozona 
C Type 10x 5g Nasal Snuff (Note VAT added to 
bid price) 
£10-20

599 +VAT 10 pouches of Golden Virginia 50g Hand 
Rolling Tobacco (Note VAT added to bid price) 
£80-120

600 +VAT 12 pouches of Golden Virginia 50g Hand 
Rolling Tobacco, 11x Original & 1x Original Gold 
(Note VAT added to bid price) 
£80-120

601 +VAT 12 pouches of Golden Virginia 50g Hand 
Rolling Tobacco (Note VAT added to bid price) 
£80-120

602 +VAT 2 boxes of 5x 50g Pouches Amber Leaf 
Rolling tobacco & multipack of Zig-Zag 8 
booklets of 50 papers (Note VAT added to bid 
price) 
£70-100

603 +VAT 11x 30g Pouches Amber Leaf Rolling 
tobacco (Note VAT added to bid price) 
£60-80

604 +VAT 10x 50g Pouches Amber Leaf Rolling 
tobacco (Note VAT added to bid price) 
£70-100

605 +VAT 10x 50g Pouches Amber Leaf Rolling 
tobacco (Note VAT added to bid price) 
£70-100

606 +VAT 10x 50g Pouches Amber Leaf Rolling 
tobacco (Note VAT added to bid price) 
£70-100

607 +VAT 10x 50g Pouches Amber Leaf Rolling 
tobacco (Note VAT added to bid price) 
£70-100
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608 +VAT 10x 50g Pouches Amber Leaf Rolling 
tobacco (Note VAT added to bid price) 
£70-100

609 +VAT 18x 50g Pouches The Turner Original 
Rolling tobacco (Note VAT added to bid price) 
£100-150

610 +VAT 24x 30g Pouches Pueblo Rolling tobacco 
(Note VAT added to bid price) 
£100-150

611 +VAT 2x 50g & 7x 30g Pouches Various Rolling 
tobacco including Sterling, Springfield, American 
Spirit, Marlboro, Pall Mall, Riverstone & Bright 
Yellow (Note VAT added to bid price) 
£40-60

612 +VAT 9x 50g various Pouches / Tins Pipe 
tobacco including Condor, Cutters Choice, 
Borkum Riff Bronze, Drum, Old Holborn & 
Charatan (Note VAT added to bid price) 
£70-100

613 +VAT 10x 50g Pouches of Condor Ready 
Rubbed Pipe tobacco (Note VAT added to bid 
price) 
£70-100

614 +VAT Assorted Cigars including 1x 
Guantanamera Cristales Cuban Cigar 5 4/5" in 
tube, 1x Romeo Y Julieta 3 4/5", Guantanamera 
Cristales Cigar 4 1/5", 1x pack of 10 Mini Cohiba 
Cigarillo, 3x packs of 5 La Aurora Principe 
Chicos Blond Cigars & 1x pack of 5 Backwoods 
Russian Cream cigars (Note VAT added to bid 
price) 
£30-50

615 A box of 25 Henri Wintermans Half Corona 
Cigars (sealed) 
£30-40

616 A box of 25 Henri Wintermans Half Corona 
Cigars (sealed) 
£30-40

617 A box of 25 Henri Wintermans Half Corona 
Cigars (sealed) 
£30-40

618 A box of 25 Henri Wintermans Half Corona 
Cigars (sealed) 
£30-40

619 A box of 25 Henri Wintermans Half Corona 
Cigars (sealed) 
£30-40

620 3 boxes of 50 Villiger Tabatip Filter Cigarillos 
(sealed) 
£30-40

621 A box of 25 Davidoff Ambassadrice cigars from 
Dominican Republic 4 2/5" 
£150-200

622 An old box of 25 Villiger Export Mild Gepresst 
Swiss cigars in sealed film 
£30-50

623 A Collection of 4 old boxes cigars & a Solingen 3
 size Cigar Guillotine, 1x Justus Van Maurik 
boxed Cigar 8 3/5", 1x Tin of 25 Henri 
Wintermans Scooters Cigars 3 1/2", 1x Tin of 25
 Willem II Fantastica Speciaal Cigars (sealed in 
film) & 1x Wooden box of 25 La Reina De 
Manila Supreme Cigars from the Philippines 
(sealed in film) 
£70-100

624 An old wooden part box of 20 Farias Centenario 
1889-1989 Capa Habana Tabacalera cigars 4 
3/5" 
£30-50

625 +VAT 2 cartons of 10 Packs of 20 Septwolves 
Filter Cigarettes (Note Dented) (Note VAT 
added to bid price) 
£20-40

626 +VAT 2 Duty Free cartons of 10 Packs of 20 
Superkings Original Black Cigarettes (Note VAT 
added to bid price) 
£30-50

627 +VAT 3 cartons of 10 Packs of 20 Rothmans 
Demi Blue Cigarettes (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

628 +VAT 3 cartons of 10 Packs of 20 Rothmans 
Demi Blue Cigarettes (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

629 +VAT 3 cartons of 10 Packs of 20 Rothmans 
Demi Blue Cigarettes (Note VAT added to bid 
price) 
£40-60

630 +VAT 38 Packs of 20 Rothmans Demi Blue 
Cigarettes (Note VAT added to bid price) 
£50-70

631 +VAT 2 pouches of 50g Golden Virginia Original 
Tobaccco, 12 Packs of 20 Rothmans Demi Blue 
Cigarettes & 2 Packs of 20 Richmond Green 
Filter Superkings (Note VAT added to bid price) 
£30-50

632 An old box of 25 Partagas Churchills Cigars, 
Flor de Tabacos Habana Cuba, approx 5 3/4" x 
44 Ring gauge. 
£400-600
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633 14 pouches of 40g Red Bull Virginia tobacco 
£60-80

651 +VAT Approx 53 bottles & cans of low alcohol or 
alcohol free beverages 31 x cans including lager 
and cocktails, 14 x bottles various spirit type 
beverages and 8 x bottles of beer 
£20-30
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